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（１）学生の確保の見通し及び申請者としての取組状況 

 

 

① 学生の確保の見通し 

 

・新設学部等の分野の動向 

日本私立学校振興・共済事業団の「私立大学・短期大学等入学志願動向」による

「主な学部別の志願者・入学者動向」における経済学部の全国的な動向としては、

平成２７年から平成３１年までの５年間の入学定員に対する志願者数と志願倍率の

平均は、入学定員３９，５７４人に対して志願者数３６９，５８６人、志願倍率９．

３４倍と安定した志願者数と志願倍率で推移しており、入学定員充足率においても

５年間の平均は、１０５．７２％となっている。 

また、平成２７年度は、入学定員３９，８６８人に対して志願者数３１２，７６

３人、志願倍率７．８４倍であるのに対して、平成３１年度は、入学定員３９，０

７７人に対して志願者数４２２，７４３人、志願倍率１０．８２倍となっており、

志願者数で１０９，９８０人、志願倍率で２．９８ポイント増加している。 

同様に、経営学部の全国的な動向としては、平成２７年から平成３１年までの５

年間の入学定員に対する志願者数と志願倍率の平均は、入学定員２５，６１０人に

対して志願者数２４２，０８４人、志願倍率９．４５倍と安定した志願者数と志願

倍率で推移しており、入学定員充足率においても５年間の平均は、１０５．５１％

となっている。 

また、平成２７年度は、入学定員２４，７０８人に対して志願者数１９３，２０

４人、志願倍率７．８２倍であるのに対して、平成３１年度は、入学定員２６，８

７０人に対して志願者数２９６，０２６人、志願倍率１１．０２倍となっており、

志願者数で１０２，８２２人、志願倍率で３．２０ポイント増加している。 

一方、平成３１年度の志願者総数４，４２５，６２５人に占める経済学部の志願

者数は、約１０．００％にあたる４２２，７４３人、経営学部の志願者数は、約６．

６９％にあたる２９６，０２６人となっており、経済学部と経営学部の志願者数を

合せると、志願者総数の約１６．２４％にあたる７１８，７６９人となり、学部別

の志願者動向からみても、経済学分野及び経営学分野に対する多くの志願者層が存

在していることがみてとれる。（資料６） 

このように経済学分野と経営学分野における志願者数が大きな割合を占めている

ことは、経済学分野と経営学分野に関する専門的な知識や能力が、職業生活や社会
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生活の様々な場面で広く必要とされていることへの認識が高いものと考えられ、経

済学・経営学分野に関する教育研究を通して、「経済学・経営学分野に関する基礎的・

基本的な知識と課題を探求し解決する能力を習得させ、経済活動を主体的・創造的

に実践できる能力を育てる」ことを教育研究上の目的とする経済経営学科（通信教

育課程）における学生確保の見通しは十分にあるものと考えられる。 

このような経済学部の経済経営学科（通信教育課程）と同分野の経済学部及び経

営学部における最近の全国的な志願動向をみても、経済学部及び経営学部を志望す

る者は、全国に相当数存在しているとともに、最近５年間の志願者数と志願倍率は

大きく増加しており、ここ数年の状況をみても経済学部及び経営学部を志望する者

が大きく減少することはないと考えられることから、経済経営学科（通信教育課程）

が対象とする経済学分野及び経営学分野における長期的かつ安定的な学生確保の見

通しはあるものと考えられる。 

 

・通信教育課程を設置している大学の状況 

公益財団法人私立大学通信教育協会が公表している大学通信教育の現状（データ

集）によると、平成３０年度における大学通信教育を行う大学の数は４２大学で、

正規の課程（専攻科、特修生、科目等履修生、聴講生は含まない）の学生数は１６

２，５３９人、地域分布は、北海道１大学、東北１大学、関東２４大学、中部３大

学、近畿９大学、中国２大学、九州２大学となっており、本学が位置している甲信

越と隣接している北陸には通信教育を行う大学は設置されていない。（資料７） 

そのうち、本学の経済経営学科（通信教育課程）と類似の経済学分野の通信教育

課程を設置している大学は４大学であるが、メディアを利用して行う授業のみの教

育システムをとっている大学は設置されておらず、また、本学の経済経営学科（通

信教育課程）と類似の経営学分野の通信教育課程を設置している大学は３大学であ

り、そのうちメディアを利用して行う授業のみの教育システムをとっている大学は

１大学のみである。 

このように、経済学分野及び経営学分野の通信教育課程を設置している既設の大

学は複数存在しているものの、通学することなくメディア授業のみで完結する教育

システムをとっている大学は経営学分野の１大学しか設置されていないが、本学の

経済経営学科（通信教育課程）では、通信制本来の役割に鑑み、学習者のニーズに

柔軟に応えるとともに、学生の学びの多様化や地理的・時間的・経済的負担等の軽

減を図っている。卒業に必要な単位すべてを通学することなくメディア授業により

修得できることを特色として、既設の類似学部等の通信教育課程との差別化を図っ

ており、長期的かつ安定的な学生確保の見通しがあるものと考えられる。 
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・通信制高校の生徒数の増加 

文部科学省初等中等教育局の「高等学校通信教育の現状について（令和２年１月

１５日）」によると、高等学校の生徒数は、令和元年５月１日現在、全日制課程で

は３，０８６，４３４人（全体の９１．７％）、定時制課程では８１，９３５人（全

体の２．４％）、通信制課程では１９７，６９６人（全体の５．９％）となってお

り、高等学校の生徒数の推移については、近年、全日制・定時制課程の生徒数は全

体として減少傾向にあるが、通信制課程の生徒数は全体として増加傾向にあり、平

成２７年度の生徒数１８０，３９３人に対して、平成３１年度の生徒数は１９７，

６９６人で、１７，３０３人増加している。（資料８） 

また、通信制高校の生徒は、高校中途退学者や過年度の中学校既卒者が少なくな

いが、近年、中学校卒業と同時に通信制高校に進学する生徒数は増加している。学

校基本調査によると、中学校卒業と同時に通信制高校に入学した生徒数は、平成２

７年度２３，３５３人、平成２８年度２４，７９２人、平成２９年度２７，３２３

人、平成３０年度２８，９３３人、平成３１年度３３，４７２人であり、過去５年

間で１０，１１９人増加している。（添付資料９、10） 

学校基本調査によれば、上記の通信制高校生の卒業後の進路において、平成３０

年度間の通信制高校卒業者数は５６，２８３人だったところ、このうちの１７．９％

にあたる１０，１０４人が大学等に進学している。同様に、平成２６年度間の卒業

者数５１，４９７人に占める大学等進学者数は８，６３９人、比率にして１６．７％、

平成２７年度間の卒業者数５１，４２９人に占める大学等進学者数は８,９７５人、

比率にして１７．４％、平成２８年度間の卒業者数５２，２６６人に占める大学等

進学者数９，２４３人、比率にして１７．６％、平成２９年度間の卒業者数５３，

５５０人に占める大学等進学者数９，８８５人、比率にして１８．４％であり、大

学等進学者数もまた増加傾向にある。 

このような高校教育における通信制課程の生徒数が増加している主な要因として

は、情報通信技術の発展に伴った通信制の教育システムが現代の若者の生活スタイ

ルに合致していることや経済的な理由、不登校経験、発達に課題があって通学が不

得手なこと等の諸事情により通学制の高校教育が受けられない者の学習ニーズがあ

ることが考えられる。 

     しかし、上記理由により通信制高校を選択した生徒を受け入れることができる、

オールメディア、そして高校新卒者を主な対象とした通信制大学は存在していない

のが現状である。また、今回実施した高校２年生を対象にしたアンケート結果から

も、本学が設置を目指す通信教育課程への需要が高いことが分かった。 

     また、大学教育における新型コロナウィルスの感染拡大の防止に向けた遠隔授業

の環境構築による学習機会の確保等と相俟って、今後、通学することなくメディア 
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授業のみで完結することのできる通信教育課程へのニーズの高まりが予測されるこ

とから、長期的かつ安定的な学生確保の見通しがあるものと考えられる。 

 

 

ア 定員充足の見込み 

新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程では、開設年度に受験対象者

となる通学制や通信制の高等学校に在籍している２年生並びに新潟産業大学の公開

講座の受講生や第一学院高等学校（高萩本校及び養父本校）の卒業生を対象とした

進学需要等に関するアンケート調査結果及び民間企業等を対象とした人材需要等に

関するアンケート調査結果の数値などを踏まえたうえで、入学定員を３００名とし

ていることから、定員充足を見込むことができると考えている。 

 

イ 定員充足の根拠となる客観的なデータの概要 

経済学部経済経営学科 通信教育課程の設置計画を策定するにあたり、定員充足の

見込みについて、客観的な根拠となるデータから検証することを目的として、経済学

部経済経営学科 通信教育課程の開設年度に受験対象者となる通学制や通信制の高等

学校に在籍している２年生並びに新潟産業大学の公開講座の受講生や第一学院高等

学校（高萩本校及び養父本校）の卒業生を対象とした進学需要等に関するアンケート

調査を実施した。（資料１） 

   

１）高校生に対する進学需要等に関する調査結果（資料２） 

新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程の開設年度に受験対象者と

なる通学制や通信制の高等学校に在籍している２年生の進学を希望する分野（第二

希望まで回答可）については、「経済学・経営学関係」と回答した者が、回答件数

３２，０８２人の約９．４３％にあたる３，０２６人と最も多く、経済学・経営学

分野への進学の意向の高さをうかがうことができる。［表１］ 
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［表1］進学を希望する分野 

 

新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程の必要性については、回答者数

１６，０４１人の約１４．７２％にあたる２，３６２人が「必要性を感じる」と回答

しており、回答者数１６，０４１人の約３０．０６％にあたる４，８２２人が「ある

程度の必要性を感じる」と回答していることから、新潟産業大学 経済学部経済経営

学科 通信教育課程の必要性に対する意識の高さをうかがうことができる。［表２］ 

 

 

新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程への興味・関心については、回

答者数１６，０４１人の約５．１９％にあたる８３３人が「興味・関心がある」と回

答しており、回答者数１６，０４１人の約２０．９７％にあたる３，３６４人が「あ

る程度の興味・関心がある」と回答していることから、新潟産業大学 経済学部経済

14.72% 

30.06% 

8.49% 

44.55% 

2.18% 

［表2］新潟産業大学の経済学部経済経営学科 通信教育課程の必要性 

必要性を感じる 

ある程度の必要性を感じる 

必要性を感じない 

わからない 

未回答・不明 

[2,362 人] 

[4,822 人] 
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経営学科 通信教育課程への興味・関心の高さをうかがうことができる。［表３] 

 

新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程への受験希望については、回答

者数１６，０４１人の約４．１８％にあたる６７１人が「受験を希望する」と回答し

ており［表４］、新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程への進学希望に

ついては、回答者数１６，０４１人の約１６．３３％にあたる２，６１９人が「進学

を希望する」と回答している。［表５］ 

 

 

 

 

 

 

5.19% 

20.97% 

42.33% 

29.36% 

2.15% 

[表3]新潟産業大学の経済学部経済経営学科 通信教育課程への興味・関心 

興味・関心がある 

ある程度の興味・関心がある 

興味・関心がない 

わからない 

未回答・不明 

[833 人] 

[3,364 人] 

4.18% 93.12% 2.70% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[表4]新潟産業大学の経済学部経済経営学科 通信教育課程への受験希望 

受験を希望する 受験を希望しない 未回答・不明 

[671 人] [14,937 人] [433 人] 
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なお、新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程の「受験を希望する」と

回答した者で、新潟産業大学の経済学部経済経営学科 通信教育課程への「進学を希

望する」と回答した者は５７１人となっている。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.33% 80.97% 2.72% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[表5]新潟産業大学の経済学部経済経営学科 通信教育課程への進学希望 

進学を希望する 進学を希望しない 未回答・不明 

[2,619 人] [12,987 人] [435 人] 
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[表6]進学を希望する分野 

 ２）社会人等に対する進学需要等に関する調査結果（資料３） 

新潟産業大学の公開講座の受講生及び第一学院高等学校（高萩本校及び養父本校）

の卒業生の進学を希望する分野（第二希望まで回答可）については、「文学・史学・

哲学関係」が回答件数４７２件の約１１．６５％にあたる５５人で最も多く、次い

で、「経済学・経営学関係」と「社会学・福祉学関係」がいずれも回答件数４７２

件の約１０．３８％にあたる４９人となっており、経済学・経営学分野への進学の

意向の高さをうかがうことができる。［表６] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程の必要性については、回答者

数２３６人の約１６．１０％にあたる３８人が「必要性を感じる」と回答しており、

回答者数２３６人の約４１．９５％にあたる９９人が「ある程度の必要性を感じる」

と回答していることから、新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程の必

要性に対する意識の高さをうかがうことができる。［表７］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.10% 

41.95% 

16.95% 

22.88% 

2.12% 

[表7]経済学部経済経営学科 通信教育課程の必要性 

必要性を感じる 

ある程度の必要性を感じる 

必要性を感じない 

わからない 

未回答・不明 

[38 人] 

[99 人] 
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新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程への興味・関心については、回

答者数２３６人の約８．９０％にあたる２１人が「興味・関心がある」と回答してお

り、回答者数２３６人の約３６．４４％にあたる８６人が「ある程度の興味・関心が

ある」と回答していることから、新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程

への興味・関心の高さをうかがうことができる。［表８］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程への受験希望については、回答

者数２３６人の約４．２４％にあたる１０人が「受験を希望する」と回答しており［表

９］、新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程への進学希望については、

回答者数２３６人の約１０．５９％にあたる２５人が「進学を希望する」と回答して

いる。［表１０］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.24% 92.80% 2.97% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[表9]経済学部経済経営学科 通信教育課程への受験希望 

受験を希望する 受験を希望しない 未回答・不明 

[219 人] [7 人] [10 人] 

8.90% 

36.44% 

38.98% 

13.14% 
2.54% 

[表8]経済学部経済経営学科 通信教育課程への興味・関心 

興味・関心がある 

ある程度の興味・関心がある 

興味・関心がない 

わからない 

未回答・不明 

[21 人] 

[86 人] 
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なお、新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程の「受験を希望する」と

回答した者で、新潟産業大学の経済学部経済経営学科 通信教育課程への「進学を希

望する」と回答した者は１０人となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.59% 83.47% 5.93% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[表10]経済学部経済経営学科 通信教育課程への進学希望 

進学を希望する 進学を希望しない 未回答・不明 

[25 人] [197 人] [14 人] 
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  ３）定員充足の根拠となる調査結果（資料４） 

このような新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程の開設年度に受験

対象者となる通学制や通信制の高等学校に在籍している一部の２年生並びに新潟産

業大学の公開講座の受講生や第一学院高等学校（高萩本校及び養父本校）の一部の

卒業生に限定したアンケート調査結果においても、新潟産業大学 経済学部経済経営

学科 通信教育課程の「受験を希望する」と回答した者の合計は６８１人となってお

り、そのうち、新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程への「進学を希

望する」と回答した者の合計は５８１人となっていることから、入学定員３００名

に対して、十分な定員充足の見込みがあると考えられる。 

 

ウ 学生納付金の設定の考え方 

学生納付金については、大学及び学部運営に係る財務的な視点と学生納付金の学生

への還元など受益者に対する説明責任の観点を踏まえるとともに、経済学・経営学分

野の通信教育部を設置している私立大学（ビジネス・ブレークスルー大学、慶應義塾

大学、法政大学）［表１１］の学生納付金の設定状況を勘案したうえで、完成年度にお

ける教育研究経費比率や経常経費依存率を見極めつつ、大学及び学部の運営上におけ

る人件費及び教育研究や管理運営に係る経常経費等の財務予測による実質的な採算分

岐点に基づく金額として設定している。 

［表 11］通信教育部を設置している私立大学の学生納付金一覧  

  
【単位：円】 

 
大学名 入学金 授業料/年 

 
ビジネス・ブレークスルー大学  

  経営学部 グローバル経営学科 
315,000 855,000 

 

慶應義塾大学 経済学部 通信教育課程 20,000 180,000 
 

法政大学 通信教育部 経済学部 経済学科 30,000 140,000 
 

新潟産業大学 経済学部経済経営学科 

通信教育課程 
50,000 300,000  

    
※別途、教材費等が必要な場合あり。 ※2019 年 9月現在、本学調べ 
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② 学生確保に向けた具体的な取組状況 

新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程の設置準備として「通信教育

課程設置準備室」を設置して教務コンテンツ・運営の準備を行っているが、学生募

集・広報活動に関しては、大学全体の入試・広報を担当する「入試・広報課」と連

携して取り組んでいる。 

学生確保に向けた具体的な取組は、大学案内やパンフレット等の印刷物の配布を

はじめ、対象者をターゲティングしたリスティング広告や、ＳＮＳ等での発信・広

告出稿、動画広告等を活用して全国の対象者へアプローチを行い、経済学部経済経

営学科 通信教育課程の公式ウェブサイトへ来訪を促し、資料請求やオープンキャン

パスの申込を促進していく。資料請求者やオープンキャンパス参加者に対してはマ

ーケティングオートメーションを活用したマーケティング活動によりタイムリーな

情報提供を実施し、継続的なアプローチを行う。また、通信制高校をはじめとした

高校生年代へのダイレクトメール等による各種情報の提供を行うこととしている。 

さらに、高等学校訪問、オープンキャンパス（保護者向け説明含）、高校教員向け

説明会などの開催を通じて、学部・学科の理念、養成する人材像、学位授与方針・

教育課程編成の方針・入学者の受入方針、通信教育を通した活動や想定される進路

など、様々な教育情報について、高校教員や高校生・保護者に対して広く周知を図

ることとしている。 

   

１）高等学校訪問 

学生募集戦略の一つとして高等学校への直接のアプローチを実践する。具体的に

は、入試業務全般を所管し、募集広報を専門とする入試・広報課の職員が中心とな

って、新潟県内、新潟隣接県の高等学校への訪問を行う。全国の高等学校へのアプ

ローチについては、提携先を中心とした広域通信制高等学校をはじめ、全国から対

象校・キャンパスをセグメントし、直接の訪問計画だけでなく郵送やインターネッ

トを活用したアプローチの計画も策定し、全国の高等学校卒業生からの入学者の確

保を目指すこととする。 

高等学校への案内・アプローチは、募集対象者が多数在籍している高等学校の教

員に対して、本学の様々な教育情報を周知することができるとともに、継続的な活

動を行うことで、高等学校の教員との信頼関係を築くことができるものであり、高

等学校の教員との信頼関係が構築できた場合には、高校内での生徒に対する進学説

明会の実施をはじめ、当該専門分野に進学を希望している生徒の紹介をしてもらえ

るなどの効果が期待できる。 
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  ２）オープンキャンパス・説明会（保護者向け説明含） 

新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程への入学を希望・検討してい

る高校生やその保護者を対象として、本学の通信教育課程の特長を積極的に公開し、

新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程への関心を深めてもらうための

入学促進イベントとして、オープンキャンパス・説明会の実施を予定している。尚、

オンラインで学ぶことから、日本全国から入学可能なため、毎月開催（予定）のオ

ンラインによる「ウェブオープンキャンパス・説明会（仮称）」と、年に３回程度

（５月・８月・１２月）の主要都市（東京・名古屋・大阪を予定）にて実施する対

面でのオープンキャンパス・説明会の実施を想定している。オープンキャンパス・

説明会の内容は、学長による大学紹介や学部長による学部紹介、教員予定者による

模擬映像授業等の体験、学習内容、入学者選抜制度、学習方法についての個別相談

や質問を受け付けるなど、受験生や保護者へ丁寧な説明を行うことにより、新潟産

業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程への関心を深めてもらうとともに、よ

りミスマッチの少ない学生が入学するなどの効果が期待される。 

 

３）高校教員向け説明会 

新潟産業大学附属高等学校、提携広域通信制高等学校、地方の高等学校等の教員

を対象とする説明会を開催する。全国の高等学校の教員対象説明会は、オンライン

での「ウェブ説明会（仮称）」の開催を予定している。学長による大学紹介、経済学

部 経済経営学科 通信教育課程の学問内容説明、開設初年度の入試概要、システ

ム（ｌｅａｒｎｉｎｇ ｍａｎａｇｅｍｅｎｔ ｓｙｓｔｅｍ）の説明、学習方法

など、高等学校の教員と本学の教職員との対面による丁寧な説明を行うこととして

おり、新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程に関する理解を深めても

らうための情報提供の機会を設けることにより、高等学校の教員が新潟産業大学へ

の進学を希望する生徒に対する進路指導の際に役立ててもらうことへの効果が期待

される。 
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（２）人材需要の動向等社会の要請 

 

① 人材の養成に関する目的その他の教育研究上の目的（概要） 

 

ア 教育研究上の目的 

経済学部経済経営学科 通信教育課程では、組織として研究対象とする中心的な学

問分野を「経済学分野」として、経済学・経営学分野に関する教育研究を通して、「経

済学・経営学分野に関する基礎的・基本的な知識と課題を探求し解決する能力を習

得させ、経済活動を主体的・創造的に実践できる能力を育てる」ことを教育研究上

の目的とする。 

 

イ 養成する人材と学位授与の方針 

経済学部経済経営学科 通信教育課程では、「幅広く深い教養及び主体的な判断力

と豊な人間性を身に付け、経済学分野と経営学分野に関する専門的な知識及び経済

活動に必要な法規に関する基礎的な知識の習得のもと、経済活動に関する諸課題に

対して、研究的手法を用いて解明し、その成果を経済活動に活かすことのできる人

材」を養成する。 

この養成する人材の目的を達成するために、以下の通り、学位授与の方針（ディ

プロマ・ポリシ－）を定めることとし、教育課程における「基本教育科目」及び「専

門教育科目」の各科目群に配置している講義と演習を通して、学位を授与するにあ

たり学生が修得しておくべき能力を養うための教育を展開する。 

養成する人材の目的を達成するための学位授与の方針は、以下の通りとする。 

 

１）経済社会の一員としての望ましい心構えや人間性とともに、現代社会に関する幅広

い知識と自己表現や情報活用に関する能力と態度を身に付けている。 

 

２）経済活動を行うために必要となる経済学・経営学分野に関する基礎的・基本的な知

識と経済活動に必要な法規に関する基礎的な知識を身に付けている。 

 

３）経済学・経営学研究に関する基礎的な研究能力及び自発的な職能開発を継続できる

素養と問題発見や課題解決に関する基礎的な能力を身に付けている。 
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② 上記①が社会的、地域的な人材需要の動向等を踏まえたものであることの

客観的な根拠 

経済学部経済経営学科 通信教育課程の設置計画を策定するにあたり、経済学部経

済経営学科 通信教育課程の人材の養成に関する目的その他の教育研究上の目的が、

人材需要の動向等社会の要請を踏まえたものであることを客観的根拠となるデータ

から検証することを目的として、経済学部経済経営学科 通信教育課程の卒業後の主

な就職先として想定される民間企業などを対象として、人材の充足状況や求める人材

に必要な知識・能力、経済学部経済経営学科 通信教育課程の必要性及び経済学部経

済経営学科 通信教育課程で学んだ卒業生の採用意向に関するアンケート調査を実施

した。（資料１） 

   

ア 人材の充足状況 

民間企業等における人材の充足状況については、回答件数４３６件の約６．６５％

にあたる２９件が「非常に不足している」と回答しており、「不足している」と回答

した１４１件と「若干不足している」と回答した１９７件を合わせると、回答件数

４３６件の約８４．１７％にあたる３６７件が不足の状況にあると回答しているこ

とから、人材の未充足の状況がうかがえる。［表１２］ （資料５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   イ 求める人材に必要な知識や能力 

民間企業等における求める人材に必要な知識や能力（選択肢の中から優先順位の

高いものを二つ選択）については、回答件数８７２件の約４６．７９％にあたる４

０８件が「社会人として求められる態度や志向性及び人間や社会に関する幅広い知

15.60% 

45.18% 

32.34% 

6.65% 0.23% 

［表12］人材の充足状況 

充足している 

若干不足している 

不足している 

非常に不足している 

わからない 

[29 件] 

[141件] 

[197件] 
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識と多角的に物事を見ることができる能力を身に付けている」と回答しており、次

いで、回答件数８７２件の約２３．２８％あたる２０３件が「経済活動の向上に資

するための研究手法及び自発的・創造的な学習態度と問題の発見方法や課題の解決

手法を身に付けている」と回答している。［表１３］  （資料５） 

  

 

 

 

 

 

 

46.79% 

7.45% 3.21% 

10.09% 

23.28% 

6.88% 2.29% 

［表13］どのような知識や能力を有した人材が必要か 

社会人として求められる態度や志向性及び人間や社会に関する幅広い知識と多角的に物事を見ることが

できる能力を見に付けている。 

日本語と英語を用いての表現伝達能力及びICTを用いて情報を収集・分析・管理し、効果的に活用でき

る能力を身に付けている。 

経済学分野における経済理論、数量経済、経済政策、財政・金融、労働経済及び関係法規に関する基礎

的な知識を身に付けている。 

経営学分野における経営理論、経営管理、マーケティング、会計、経営情報及び関係法規に関する基礎

的な知識を身に付けている。 

経済活動の向上に資するための研究手法及び自発的・創造的な学習態度と問題の発見方法や課題の解決

手法を身に付けている。 

その他 

未回答・不明 

[408件] 
[203件] 

身 
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  ウ 経済学部経済経営学科 通信教育課程の必要性 

      新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程の必要性については、回答件

数４３６件の約２０．６４％にあたる９０件が「必要性を感じる」と回答しており、

回答件数４３６件の約４５．８７％にあたる２００件が「ある程度の必要性を感じ

る」と回答していることから、新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程

の必要性の高さをうかがうことができる。［表１４］（資料５） 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.64% 

45.87% 

6.42% 

27.06% 

0.00% 

［表14］経済学部経済経営学科 通信教育課程の必要性 

必要性を感じる 

ある程度の必要性を感じる 

必要性を感じない 

わからない 

未回答・不明 

[90 件] 

[200 件] 
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  エ 経済学部経済経営学科 通信教育課程の卒業生の採用 

新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程の卒業生の採用については、

回答件数４３６件の約２１．１０％にあたる９２件が「採用したい」と回答してお

り、回答件数４３６件の約４４．２７％にあたる１９３件が「採用を検討したい」

と回答していることから、新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程で学

んだ卒業生に対する採用意向の高さをうかがうことができる。［表１５］（資料５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.10% 

44.27% 

4.82% 

25.00% 

4.59% 0.23% 

［表15］新潟産業大学の経済学部経済経営学科 通信教育課程の 

卒業生の採用について 

1 採用したい 

2 採用を検討したい 

3 採用は考えない 

4 わからない 

5 その他 

6 未回答・不明 

[92 件] 

[193件] 
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 オ 経済学部経済経営学科 通信教育課程の卒業生の採用人数 

新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程の卒業生の採用人数について

は、回答件数４３６件の約４９．３１％にあたる２１５件が「１人」、回答件数４３

６件の約１６．７４％にあたる７３件が「２人」、回答件数４３６件の約４．５９％

にあたる２０件が「３人」、回答件数４３６件の約０．６９％にあたる３件が「４人」、

回答件数４３６件の約４．１３％にあたる１８件が「５人以上」と回答している。［表

１６］ 

 

 

なお、問４で新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程の卒業生を「採

用したい」又は「採用を検討したい」と回答した民間企業等２８５件の採用人数に

ついては、「１人」１５４件、「２人」７１件、「３人」１９件、「４人」３件、「５人

以上」１７件となっており、「５人以上」と回答した１７件の採用人数を「５人」と

して、これらの採用人数を合算すると４５０人となり、この採用人数から見ても、

新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程で学んだ卒業生に対する採用意

向の高さをうかがうことができる。（資料５） 

このような限定された一部の民間企業等に対する調査結果においても、新潟産業

大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程で学んだ卒業生に対する高い採用意向が

うかがえることから、卒業後の進路は十分に見込めるものと考えられる。 

49.31% 

16.74% 

4.59% 

0.69% 
4.13% 

24.54% 

［表16］新潟産業大学 経済学部経済経営学科 通信教育課程の 

卒業生の採用予定人数 

1人 

2人 

3人 

4人 

5人以上 

未回答・不明 

[1 人 215 件] 

[2 人 73 件] 
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□ 調査の概要 －高校生－

◇調査の目的

本調査は、新潟産業大学が令和３年４月の開設に向けて構想中の「通信教育部 経済

学部 経済経営学科（仮称）」の学生確保の見通しを計量的な数値から検証すること目

的とする。

◇調査の期間

令和元年 11 月～令和元年 12月 

◇調査の対象

通学制の高等学校に在籍している２年生 

通信制の高等学校に在籍している２年生 

第一学院高等学校高萩本校（茨城県高萩市赤浜）と 

第一学院高等学校養父本校（兵庫県養父市大谷）に在籍している２年生 

◇調査の方法

調査対象者への郵送による配布及び回収 

調査対象者へのＷｅｂ上での配信及び回収 

◇回答者数

通学制の高等学校に在籍している２年生 １３，８２５名 

通信制の高等学校に在籍している２年生   ２４９名 

第一学院高等学校に在籍している２年生   １，９６７名 

－6－



□ 調査の結果 －高校生／全体－

【調査対象者に関する質問事項】

◇問１ 居住する都道府県

通学制の高等学校に在籍している２年生及び通信制の高等学校に在籍している２年

生並びに第一学院高等学校に在籍している２年生に対して、居住する都道府県につい

て質問したところ、「新潟県」が回答者数 16,041 人の約 67．71％にあたる 10,861 人

で最も多く、次いで、「長野県」が回答者数１６，０４１人の約 9.10％にあたる１，４６０人、

「富山県」が回答者数１６，０４１人の約 6.０0％にあたる９６３人となっている。 【集計表

／進学需要（高校生）１】

◇問２ 高等学校卒業後の進路

通学制の高等学校に在籍している２年生及び通信制の高等学校に在籍している２年

生並びに第一学院高等学校に在籍している２年生に対して、高等学校卒業後の進路に

ついて質問したところ、「大学進学」が回答者数 16,041 人の約 49.29％にあたる

7,906人で最も多く、次いで、「専門学校進学」が回答者数１６，０４１人の約２２．６６％あ

たる３，６３５人となっている。 【集計表／進学需要（高校生）２】

◇問３ 進学を希望する分野

通学制の高等学校に在籍している２年生及び通信制の高等学校に在籍している２年

生並びに第一学院高等学校に在籍している２年生に対して、進学を希望する分野につ

いて質問したところ、「経済学・経営学関係」が回答件数32,082人の約9.43％にあた

る 3,026 人で最も多く、次いで、「工学・理学関係」が回答件数 32,082 人の約

8.70％あたる２，７９１人となっている。 【集計表／進学需要（高校生）３】

－7－



【通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）に関する質問事項】 

◇問４ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）の必要性

通学制の高等学校に在籍している２年生及び通信制の高等学校に在籍している２年

生並びに第一学院高等学校に在籍している２年生に対して、新潟産業大学の「通信教育

部 経済学部 経済経営学科」の必要性について質問したところ、回答者数１６，０４１人の

約 14.72％にあたる２，３６２人が「必要性を感じる」と回答しており、回答者数１６，０４１

人の約３０．０６％にあたる４，８２２人が「ある程度の必要性を感じる」と回答している。

【集計表／進学需要（高校生）４】

◇問５ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への興味・関心

通学制の高等学校に在籍している２年生及び通信制の高等学校に在籍している２年

生並びに第一学院高等学校に在籍している２年生に対して、新潟産業大学の「通信教育

部 経済学部 経済経営学科（仮称）」への興味・関心について質問したところ、回答者数

１６，０４１人の約 5.19％にあたる８３３人が「興味・関心がある」と回答しており、回答者

数１６，０４１人の約 20.97％にあたる３，３６４人が「ある程度の興味・関心がある」と回答

している。 【集計表／進学需要（高校生）５】

◇問６ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への受験希望

通学制の高等学校に在籍している２年生及び通信制の高等学校に在籍している２年

生並びに第一学院高等学校に在籍している２年生に対して、新潟産業大学の「通信教育

部 経済学部 経済経営学科（仮称）」が設置された場合の受験希望について質問したと

ころ、回答者数１６，０４１人の約 4.18％にあたる６７１人が「受験を希望する」と回答して

いる。 【集計表／進学需要（高校生）６】

◇問７ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への進学希望

通学制の高等学校に在籍している２年生及び通信制の高等学校に在籍している２年

生並びに第一学院高等学校に在籍している２年生に対して、新潟産業大学の「通信教育

部 経済学部 経済経営学科（仮称）」に合格した場合の進学希望について質問したとこ

ろ、回答者数１６，０４１人の約１６．３３％にあたる２，６１９人が「進学を希望する」と回答し

ている。 【集計表／進学需要（高校生）７】

なお、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）」が設置された

場合、「受験を希望する」と回答した者で、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経

済経営学科（仮称）」に合格した場合、「進学を希望する」と回答した者は５７１人となって

いる。 【集計表／進学需要（高校生）７】 
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□ 調査の結果 －高校生／通学制の高等学校に在籍している２年生－

【調査対象者に関する質問事項】

◇問１ 居住する都道府県

通学制の高等学校に在籍している２年生に対して、居住する都道府県について質問し

たところ、「新潟県」が回答者数 1３,８２５人の約７７．９７％にあたる 10,７７９人で最も多

く、次いで、「長野県」が回答者数１３，８２５人の約９．８８％にあたる１，３６６人、「富山県」

が回答者数１３，８２５人の約６．６７％にあたる９２２人となっている。 【集計表／進学需

要（高校生）１－１】

◇問２ 高等学校卒業後の進路

通学制の高等学校に在籍している２年生に対して、高等学校卒業後の進路について

質問したところ、「大学進学」が回答者数１３,８２５人の約５０.７１％にあたる7,0１１人で最

も多く、次いで、「専門学校進学」が回答者数１３，８２５人の約２１．９２％あたる３，０３０人

となっている。 【集計表／進学需要（高校生）２－１】

◇問３ 進学を希望する分野

通学制の高等学校に在籍している２年生に対して、進学を希望する分野について質

問したところ、「経済学・経営学関係」が回答件数 27,650 人の約１０.１０％にあたる２,７

９４人で最も多く、次いで、「工学・理学関係」が回答件数 27,650 人の約９．２４％あた

る２，５５４人となっている。 【集計表／進学需要（高校生）３－１】

【通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）に関する質問事項】 

◇問４ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）の必要性

通学制の高等学校に在籍している２年生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経

済学部 経済経営学科」の必要性について質問したところ、回答者数１３，８２５人の約１４．

３３％にあたる１，９８１人が「必要性を感じる」と回答しており、回答者数１３，８２５人の約

２９．８４％にあたる４，１２６人が「ある程度の必要性を感じる」と回答している。 【集計表

／進学需要（高校生）４－１】
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◇問５ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への興味・関心

通学制の高等学校に在籍している２年生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経

済学部 経済経営学科（仮称）」への興味・関心について質問したところ、回答者数１３，８

２５人の約４．８９％にあたる６７６人が「興味・関心がある」と回答しており、回答者数１３，

８２５人の約２０．３７％にあたる２，８１６人が「ある程度の興味・関心がある」と回答してい

る。 【集計表／進学需要（高校生）５－１】

◇問６ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への受験希望

通学制の高等学校に在籍している２年生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経

済学部 経済経営学科（仮称）」が設置された場合の受験希望について質問したところ、

回答者数１３，８２５人の約３．３７％にあたる４６６人が「受験を希望する」と回答している。

【集計表／進学需要（高校生）６－１】

◇問７ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への進学希望

通学制の高等学校に在籍している２年生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経

済学部 経済経営学科（仮称）」に合格した場合の進学希望について質問したところ、回

答者数１３，８２５人の約１６．０４％にあたる２，２１８人が「進学を希望する」と回答してい

る。 【集計表／進学需要（高校生）７－１】

なお、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）」が設置された

場合、「受験を希望する」と回答した者で、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経

済経営学科（仮称）」に合格した場合、「進学を希望する」と回答した者は３９９人となって

いる。 【集計表／進学需要（高校生）７－１】 
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□ 調査の結果 －高校生／通信制の高等学校に在籍している２年生－

【調査対象者に関する質問事項】

◇問１ 居住する都道府県

通信制の高等学校に在籍している２年生に対して、居住する都道府県について質問し

たところ、「愛知県」が回答者数２４９人の約５４．２２％にあたる１３５人で最も多く、次い

で、「大阪府」が回答者数２４９人の約２５．７０％にあたる６４人、「兵庫県」が回答者数２

４９人の約８．８４％にあたる２２人となっている。 【集計表／進学需要（高校生）１－２】

◇問２ 高等学校卒業後の進路

通信制の高等学校に在籍している２年生に対して、高等学校卒業後の進路について

質問したところ、「大学進学」が回答者数２４９人の約４４.５８％にあたる１１１人で最も多く、

次いで、「専門学校進学」が回答者数２４９人の約２８．５１％あたる７１人となっている。

【集計表／進学需要（高校生）２－２】

◇問３ 進学を希望する分野

通信制の高等学校に在籍している２年生に対して、進学を希望する分野について質

問したところ、「芸術学関係」が回答件数498人の約８.8４％にあたる４４人で最も多く、

次いで、「経済学・経営学関係」が回答件数 498 人の約７．８３％あたる３９人となってい

る。 【集計表／進学需要（高校生）３－２】
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【通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）に関する質問事項】 

◇問４ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）の必要性

通信制の高等学校に在籍している２年生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経

済学部 経済経営学科」の必要性について質問したところ、回答者数２４９人の約１５．６

６％にあたる３９人が「必要性を感じる」と回答しており、回答者数２４９人の約２３．６９％

にあたる５９人が「ある程度の必要性を感じる」と回答している。 【集計表／進学需要

（高校生）４－２】

◇問５ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への興味・関心

通信制の高等学校に在籍している２年生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経

済学部 経済経営学科（仮称）」への興味・関心について質問したところ、回答者数２４９

人の約２．８１％にあたる７人が「興味・関心がある」と回答しており、回答者数２４９人の

約２０．０８％にあたる５０人が「ある程度の興味・関心がある」と回答している。 【集計表

／進学需要（高校生）５－２】

◇問６ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への受験希望

通信制の高等学校に在籍している２年生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経

済学部 経済経営学科（仮称）」が設置された場合の受験希望について質問したところ、

回答者数２４９人の約６．０２％にあたる１５人が「受験を希望する」と回答している。 【集

計表／進学需要（高校生）６－２】

◇問７ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への進学希望

通信制の高等学校に在籍している２年生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経

済学部 経済経営学科（仮称）」に合格した場合の進学希望について質問したところ、回

答者数２４９人の約１３．６５％にあたる３４人が「進学を希望する」と回答している。 【集

計表／進学需要（高校生）７－２】

なお、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）」が設置された

場合、「受験を希望する」と回答した者で、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経

済経営学科（仮称）」に合格した場合、「進学を希望する」と回答した者は１５人となってい

る。 【集計表／進学需要（高校生）７－２】 

－12－



□ 調査の結果 －高校生／第一学院高等学校に在籍している２年生－

【調査対象者に関する質問事項】

◇問１ 居住する都道府県

第一学院高等学校に在籍している２年生に対して、居住する都道府県について質問

したところ、「東京都」が回答者数１,９６７人の約９．８7％にあたる１９４人で最も多く、次

いで、「愛知県」が回答者数１，９６７人の約７．６３％にあたる１５０人、「神奈川県」が回答

者数１，９６７人の約7.52％にあたる１４８人となっている。 【集計表／進学需要（高校生）

１－３】

◇問２ 高等学校卒業後の進路

第一学院高等学校に在籍している２年生に対して、高等学校卒業後の進路について

質問したところ、「大学進学」が回答者数 1,９６７人の約３9.８６％にあたる７８４人で最も

多く、次いで、「専門学校進学」が回答者数１，９６７人の約２７．１５％あたる５３４人となっ

ている。 【集計表／進学需要（高校生）２－３】

◇問３ 進学を希望する分野

第一学院高等学校に在籍している２年生に対して、進学を希望する分野について質

問したところ、「芸術学関係」が回答件数3,934人の約7.50％にあたる295人で最も

多く、次いで、「文学・史学・哲学関係」が回答件数3,934人の約6.84％にあたる269

人となっており、「経済学・経営学関係」と回答した者は、回答件数 3,934 人の約

4.91％にあたる 193 人となっている。 【集計表／進学需要（高校生）３－３】
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【通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）に関する質問事項】 

◇問４ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）の必要性

第一学院高等学校に在籍している２年生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経

済学部 経済経営学科」の必要性について質問したところ、回答者数１，９６７人の約１７．

３９％にあたる３４２人が「必要性を感じる」と回答しており、回答者数１，９６７人の約

32.38％にあたる６３７人が「ある程度の必要性を感じる」と回答している。 【集計表／

進学需要（高校生）４－３】

◇問５ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への興味・関心

第一学院高等学校に在籍している２年生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経

済学部 経済経営学科（仮称）」への興味・関心について質問したところ、回答者数１，９６

７人の約７．６３％にあたる１５０人が「興味・関心がある」と回答しており、回答者数１，９６

７人の約２５．３２％にあたる４９８人が「ある程度の興味・関心がある」と回答している。

【集計表／進学需要（高校生）５－３】

◇問６ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への受験希望

第一学院高等学校に在籍している２年生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経

済学部 経済経営学科（仮称）」が設置された場合の受験希望について質問したところ、

回答者数１，９６７人の約９．６６％にあたる１９０人が「受験を希望する」と回答している。

【集計表／進学需要（高校生）６－３】

◇問７ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への進学希望

第一学院高等学校に在籍している２年生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経

済学部 経済経営学科（仮称）」に合格した場合の進学希望について質問したところ、回

答者数１，９６７人の約１８．６６％にあたる３６７人が「進学を希望する」と回答している。

【集計表／進学需要（高校生）７－３】

なお、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）」が設置された

場合、「受験を希望する」と回答した者で、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経

済経営学科（仮称）」に合格した場合、「進学を希望する」と回答した者は１５７人となって

いる。 【集計表／進学需要（高校生）７－３】 
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□調査の概要 －社会人－

◇調査の目的

本調査は、新潟産業大学が令和３年４月の開設に向けて構想中の「通信教育部 経済

学部 経済経営学科（仮称）」の学生確保の見通しを計量的な数値から検証すること目

的とする。

◇調査の期間

令和元年 11 月～令和元年 12月 

◇調査の対象

新潟産業大学の公開講座受講生 

第一学院高等学校高萩本校（茨城県高萩市赤浜）と 

第一学院高等学校養父本校（兵庫県養父市大谷）の卒業生 

◇調査の方法

調査対象者への郵送による配布及び回収 

◇回答者数

新潟産業大学の公開講座受講生 １３９名 

第一学院高等学校の卒業生     ９７名 
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□ 調査の結果 －社会人／全体－

【調査対象者に関する質問事項】

◇問１ 居住する都道府県

新潟産業大学の公開講座受講生並びに第一学院高等学校の卒業生に対して、居住

する都道府県について質問したところ、「新潟県」が回答者数２3６人の約５８．９０％にあ

たる 13９人で最も多く、次いで、「東京都」が回答者数２3６人の約４．２４％にあたる 1０

人となっている。 【集計表／進学需要（社会人）１】

◇問２ 年齢

新潟産業大学の公開講座受講生並びに第一学院高等学校の卒業生に対して、年齢

について質問したところ、「２０代」が回答者数２3６人の約４２．３７％にあたる 1００人で

最も多く、次いで、「６０代」が回答者数２3６人の約２２．８８％あたる５４人となっている。

【集計表／進学需要（社会人）２】

◇問３ 職業

新潟産業大学の公開講座受講生並びに第一学院高等学校の卒業生に対して、職業

について質問したところ、「会社員」が回答者数２3６人の約３３．９０％にあたる８０人で

最も多く、次いで、「無職」が回答者数２3６人の約２２．４６％あたる５３人となっている。

【集計表／進学需要（社会人）３】

◇問４ 進学を希望する分野

新潟産業大学の公開講座受講生並びに第一学院高等学校の卒業生に対して、進学

を希望する分野について質問したところ、「文学・史学・哲学関係」が回答件数472人の

約１１．６５％にあたる５５人で最も多く、次いで、「経済学・経営学関係」と「社会学・福祉

学関係」がいずれも回答件数 472 人の約１０．３８％あたる４９人となっている。 【集計

表／進学需要（社会人）４】
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【通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）に関する質問事項】 

◇問５ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）の必要性

新潟産業大学の公開講座受講生並びに第一学院高等学校の卒業生に対して、新潟

産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科」の必要性について質問したところ、

回答者数２3６人の約１６．１０％にあたる３８人が「必要性を感じる」と回答しており、回答

者数２3６人の約４１．９５％にあたる９９人が「ある程度の必要性を感じる」と回答してい

る。 【集計表／進学需要（社会人）５】

◇問６ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への興味・関心

新潟産業大学の公開講座受講生並びに第一学院高等学校の卒業生に対して、新潟

産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）」への興味・関心について質

問したところ、回答者数２3６人の約８．９０％にあたる２１人が「興味・関心がある」と回答

しており、回答者数２3６人の約３６．４４％にあたる８６人が「ある程度の興味・関心があ

る」と回答している。 【集計表／進学需要（社会人）６】

◇問７ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への受験希望

新潟産業大学の公開講座受講生並びに第一学院高等学校の卒業生に対して、新潟

産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）」が設置された場合の受験希

望について質問したところ、回答者数２3６人の約４．２４％にあたる１０人が「受験を希望

する」と回答している。 【集計表／進学需要（社会人）７】

◇問８ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への進学希望

新潟産業大学の公開講座受講生並びに第一学院高等学校の卒業生に対して、新潟

産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）」に合格した場合の進学希望

について質問したところ、回答者数２3６人の約１０．５９％にあたる２５人が「進学を希望

する」と回答している。 【集計表／進学需要（社会人）８】

なお、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）」が設置された

場合、「受験を希望する」と回答した１０人については、全員が新潟産業大学の「通信教

育部 経済学部 経済経営学科（仮称）」に合格した場合、「進学を希望する」と回答して

いる。 【集計表／進学需要（社会人）８】 
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□ 調査の結果 －社会人／新潟産業大学の公開講座受講生－

【調査対象者に関する質問事項】

◇問１ 居住する都道府県

新潟産業大学の公開講座受講生に対して、居住する都道府県について質問したとこ

ろ、「新潟県」が回答者数１３９人の約９７．８４％にあたる１３６人で最も多く、次いで、「東

京都」と「埼玉県」が回答者数139人の約０．７２％にあたる1人となっている。 【集計表

／進学需要（社会人）１－１】

◇問２ 年齢

新潟産業大学の公開講座受講生に対して、年齢について質問したところ、「６０代」が

回答者数１３９人の約３８．１３％にあたる５３人で最も多く、次いで、「７０代以上」が回答

者数１３９人の約２７．３４％あたる３８人となっている。 【集計表／進学需要（社会人）２

－１】

◇問３ 職業

新潟産業大学の公開講座受講生に対して、職業について質問したところ、「無職」が回

答者数１３９人の約３２．３７％にあたる４５人で最も多く、次いで、「主婦」が回答者数１３９

人の約２０．８６％あたる２９人となっている。 【集計表／進学需要（社会人）３－１】

◇問４ 進学を希望する分野

新潟産業大学の公開講座受講生に対して、進学を希望する分野について質問したと

ころ、「文学・史学・哲学関係」が回答件数 278 人の約１６．１９％にあたる４５人で最も多

く、次いで、「社会学・福祉学関係」が回答件数 278 人の約１２．９５％あたる３６人となっ

ており、「経済学・経営学関係」と回答した者は、回答件数 278 人の約９．３５％あたる２

６人となっている。 【集計表／進学需要（社会人）４－１】
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【通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）に関する質問事項】 

◇問５ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）の必要性

新潟産業大学の公開講座受講生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部

経済経営学科」の必要性について質問したところ、回答者数１３９人の約１１．５１％にあた

る１６人が「必要性を感じる」と回答しており、回答者数１3９人の約４８．９２％にあたる６８

人が「ある程度の必要性を感じる」と回答している。 【集計表／進学需要（社会人）５－

１】

◇問６ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への興味・関心

新潟産業大学の公開講座受講生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部

経済経営学科（仮称）」への興味・関心について質問したところ、回答者数１３９人の約９．

３５％にあたる１３人が「興味・関心がある」と回答しており、回答者数１３９人の約４０．２

９％にあたる５６人が「ある程度の興味・関心がある」と回答している。 【集計表／進学

需要（社会人）６－１】

◇問７ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への受験希望

新潟産業大学の公開講座受講生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部

経済経営学科（仮称）」が設置された場合の受験希望について質問したところ、回答者数

１３９人の約３．６０％にあたる５人が「受験を希望する」と回答している。 【集計表／進学

需要（社会人）７－１】

◇問８ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への進学希望

新潟産業大学の公開講座受講生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部

経済経営学科（仮称）」に合格した場合の進学希望について質問したところ、回答者数１

３９人の約７．９１％にあたる１１人が「進学を希望する」と回答している。 【集計表／進学

需要（社会人）８－１】

なお、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）」が設置された

場合、「受験を希望する」と回答した者で、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経

済経営学科（仮称）」に合格した場合、「進学を希望する」と回答した者は５人となってい

る。 【集計表／進学需要（社会人）８－１】 

－19－



□ 調査の結果 －社会人／第一学院高等学校の卒業生－

【調査対象者に関する質問事項】

◇問１ 居住する都道府県

第一学院高等学校の卒業生に対して、居住する都道府県について質問したところ、

「東京都」が回答者数９７人の約９．２８％にあたる９人で最も多く、次いで、「千葉県」が

回答者数９７人の約８．２５％にあたる８人となっている。 【集計表／進学需要（社会人）

１－２】

◇問２ 年齢

第一学院高等学校の卒業生に対して、年齢について質問したところ、「２０代」が回答

者数９７人の約９８．９７％にあたる９６人で最も多く、次いで、「６０代」が回答者数９６人

の約１．０３％あたる１人となっている。 【集計表／進学需要（社会人）２－２】

◇問３ 職業

第一学院高等学校の卒業生に対して、職業について質問したところ、「会社員」が回答

者数９７人の約５７．７３％にあたる５６人で最も多く、次いで、「無職」が回答者数９７人の

約８．２５％あたる８人となっている。 【集計表／進学需要（社会人）３－２】

◇問４ 進学を希望する分野

第一学院高等学校の卒業生に対して、進学を希望する分野について質問したところ、

「経済学・経営学関係」が回答件数194人の約１１．８６％にあたる２３人で最も多く、次い

で、「工学・理学関係」が回答件数 194 人の約９．２８％あたる１８人となっている。 【集

計表／進学需要（社会人）４－２】
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【通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）に関する質問事項】 

◇問５ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）の必要性

第一学院高等学校の卒業生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済

経営学科」の必要性について質問したところ、回答者数９７人の約２２．６８％にあたる２２

人が「必要性を感じる」と回答しており、回答者数９７人の約３１．９６％にあたる３１人が

「ある程度の必要性を感じる」と回答している。 【集計表／進学需要（社会人）５－２】

◇問６ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への興味・関心

第一学院高等学校の卒業生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済

経営学科（仮称）」への興味・関心について質問したところ、回答者数９７人の約８．２５％

にあたる８人が「興味・関心がある」と回答しており、回答者数９７人の約３０．９３％にあ

たる３０人が「ある程度の興味・関心がある」と回答している。 【集計表／進学需要（社

会人）６－２】

◇問７ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への受験希望

第一学院高等学校の卒業生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済

経営学科（仮称）」が設置された場合の受験希望について質問したところ、回答者数９７

人の約５．１５％にあたる５人が「受験を希望する」と回答している。 【集計表／進学需要

（社会人）７－２】

◇問８ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への進学希望

第一学院高等学校の卒業生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済

経営学科（仮称）」に合格した場合の進学希望について質問したところ、回答者数９７人

の約１４．４３％にあたる１４人が「進学を希望する」と回答している。 【集計表／進学需

要（社会人）８－２】

なお、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）」が設置された

場合、「受験を希望する」と回答した者で、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経

済経営学科（仮称）」に合格した場合、「進学を希望する」と回答した者は５人となってい

る。 【集計表／進学需要（社会人）８－２】 
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<人材需要関係> 
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□ 調査の概要 －民間企業等－

◇調査の目的

本調査は、新潟産業大学が令和３年４月の開設に向けて構想中の「通信教育部 経済

学部 経済経営学科（仮称）」の卒業後の進路の見通しを計量的な数値から検証するこ

と目的とする。

◇調査の期間

令和元年 11 月～令和元年 12月 

◇調査の対象

民間企業等 

◇調査の方法

民間企業等への郵送による配布及び回収 

◇回答件数

民間企業等 ４３６件 
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□ 調査の結果 －民間企業等－

【人材需要全般に関する質問事項】

◇問１ 人材の充足状況

民間企業等に対して、人材の充足状況について質問したところ、「非常に不足している」

が回答件数４３６件の約６．６５％にあたる２９件、「不足している」が回答件数４３６件の約

３２．３４％にあたる１４１件、「若干不足している」が回答件数４３６件の約４５．１８％にあた

る１９７件となっており、回答件数４３６件の約８４．１７％にあたる３６７件が不足の状況に

あると回答している。 【集計表／人材需要１】

◇問２ どのような知識や能力を有した人材が必要か

民間企業等に対して、どのような知識や能力を有した人材が必要か（選択肢の中から

優先順位の高いものを二つ選択）について質問したところ、「社会人として求められる態

度や志向性及び人間や社会に関する幅広い知識と多角的に物事を見ることができる能

力を身に付けている」が回答件数８７２件の約４６.７９％にあたる４０８件で最も多く、次

いで、「経済活動の向上に資するための研究手法及び自発的・創造的な学習態度と問題

の発見方法や課題の解決手法を身に付けている」が回答件数８７２件の約２３．２８％あ

たる２０３件となっている。 【集計表／人材需要２】
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【通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）に関する質問事項】 

◇問３ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）の必要性

民間企業等に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科」の必

要性について質問したところ、回答件数４３６件の約２０．６４％にあたる９０件が「必要性

を感じる」と回答しており、回答件数４３６件の約４５．８７％にあたる２００件が「ある程度

の必要性を感じる」と回答している。 【集計表／人材需要３】

◇問４ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）の卒業生の採用

民間企業等に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科」の卒

業生の採用について質問したところ、回答件数４３６件の約２１．１０％にあたる９２件が

「採用したい」と回答しており、回答件数４３６件の約４４．２７％にあたる１９３件が「採用を

検討したい」と回答している。 【集計表／人材需要４】

◇問５ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）の卒業生の採用人数

民間企業等に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科」の卒

業生の採用人数について質問したところ、回答件数４３６件の約４９．３１％にあたる２１５

件が「１人」、回答件数４３６件の約１６．７４％にあたる７３件が「２人」、回答件数４３６件の

約４．５９％にあたる２０件が「３人」、回答件数４３６件の約０．６９％にあたる３件が「４人」、

回答件数４３６件の約４．１３％にあたる１８件が「５人以上」と回答している。 【集計表／

人材需要５】

なお、問4で新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科」の卒業生を「採

用したい」又は「採用を検討したい」と回答した民間企業等２８５件の採用人数について

は、「１人」１５４件、「２人」７１件、「３人」１９件、「４人」３件、「５人以上」１７件となっており、

「５人以上」と回答した１７件の採用人数を「５人」として、これらの採用人数を合算すると

４５０人となっている。 【集計表／人材需要５】 
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<添 付 資 料> 
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－進学需要関係－ 

進学需要アンケート調査集計表 

－27－



 

 

―高校生／全体―  

【集計表／進学需要（高校生）1】 

問 1 居住する都道府県 

NO カテゴリ 件数／人 全体／％ NO カテゴリ 件数／人 全体／％

1 北海道 47 0.29% 26 京都府 56 0.35%

2 青森県 2 0.01% 27 大阪府 278 1.73%

3 岩手県 22 0.14% 28 兵庫県 93 0.58%

4 宮城県 71 0.44% 29 奈良県 44 0.27%

5 秋田県 54 0.34% 30 和歌山県 7 0.04%

6 山形県 5 0.03% 31 鳥取県 10 0.06%

7 福島県 38 0.24% 32 島根県 2 0.01%

8 茨城県 42 0.26% 33 岡山県 64 0.40%

9 栃木県 57 0.36% 34 広島県 52 0.32%

10 群馬県 87 0.54% 35 山口県 5 0.03%

11 埼玉県 105 0.65% 36 徳島県 2 0.01%

12 千葉県 89 0.55% 37 香川県 1 0.01%

13 東京都 317 1.98% 38 愛媛県 18 0.11%

14 神奈川県 172 1.07% 39 高知県 0 0.00%

15 新潟県 10,861 67.71% 40 福岡県 64 0.40%

16 富山県 963 6.00% 41 佐賀県 5 0.03%

17 石川県 42 0.26% 42 長崎県 3 0.02%

18 福井県 4 0.02% 43 熊本県 25 0.16%

19 山梨県 40 0.25% 44 大分県 0 0.00%

20 長野県 1,460 9.10% 45 宮崎県 4 0.02%

21 岐阜県 13 0.08% 46 鹿児島県 0 0.00%

22 静岡県 112 0.70% 47 沖縄県 8 0.05%

23 愛知県 560 3.49% 48 その他 22 0.14%

24 三重県 52 0.32% 未回答・不明 56 0.35%

25 滋賀県 7 0.04% 合計 16,041 100.00%
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【集計表／進学需要（高校生）2】 

問 2 高等学科卒業後の進路 

NO カテゴリ 件数／人 全体／％

1 大学進学 7,906 49.29%

2 短期大学進学 585 3.65%

3 専門学校進学 3,635 22.66%

4 就職 3,197 19.93%

5 その他 654 4.08%

未回答・不明 64 0.40%

合計 16,041 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（高校生）3】 

問 3 進学を希望する分野 

NO カテゴリ 件数／人 全体／％

1 文学・史学・哲学関係 2,592 8.08%

2 教育学・保育学関係 2,790 8.70%

3 法学・政治学関係 1,081 3.37%

4 社会学・福祉学関係 1,584 4.94%

5 経済学・経営学関係 3,026 9.43%

6 工学・理学関係 2,791 8.70%

7 医学・歯学関係 866 2.70%

8 看護学関係 1,757 5.48%

9 医療技術学関係 1,722 5.37%

10 健康科学関係 1,321 4.12%

11 芸術学関係 2,072 6.46%

12 生活科学関係 1,033 3.22%

13 その他 5,274 16.44%

未回答・不明 4,173 13.01%

合計 32,082 100.00%
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【集計表／進学需要（高校生）4】 

問 4 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）の必要性 

NO カテゴリ 件数／人 全体／％

1 必要性を感じる 2,362 14.72%

2 ある程度の必要性を感じる 4,822 30.06%

3 必要性を感じない 1,362 8.49%

4 わからない 7,146 44.55%

未回答・不明 349 2.18%

合計 16,041 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（高校生）5】 

問 5 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）への興味・関心 

NO カテゴリ 件数／人 全体／％

1 興味・関心がある 833 5.19%

2 ある程度の興味・関心がある 3,364 20.97%

3 興味・関心がない 6,790 42.33%

4 わからない 4,709 29.36%

未回答・不明 345 2.15%

合計 16,041 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（高校生）6】 

問 6 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）の受験希望 

NO カテゴリ 件数／人 全体／％

1 受験を希望する 671 4.18%

2 受験を希望しない 14,937 93.12%

未回答・不明 433 2.70%

合計 16,041 100.00%
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【集計表／進学需要（高校生）7】 

問 7 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）への進学希望 

NO カテゴリ 件数／人 全体／％

1 進学を希望する 2,619 16.33%

2 進学を希望しない 12,987 80.97%

未回答・不明 435 2.72%

合計 16,041 100.00%
 

問 6×問 7 通信教育部経済経営学科（仮称）への受験を希望×通信教育部経済経営学科（仮

称）への進学を希望 

NO カテゴリ 件数／人

１―１ 受験を希望する/進学を希望する 571
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―高校生/通学制の高等学校に在籍している２年生― 

【集計表／進学需要（高校生）1－1】 

問 1 居住する都道府県 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％ No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 北海道 14 0.10% 26 京都府 3 0.02%

2 青森県 2 0.01% 27 大阪府 154 1.11%

3 岩手県 0 0.00% 28 兵庫県 1 0.01%

4 宮城県 4 0.03% 29 奈良県 1 0.01%

5 秋田県 5 0.04% 30 和歌山県 4 0.03%

6 山形県 1 0.01% 31 鳥取県 3 0.02%

7 福島県 0 0.00% 32 島根県 1 0.01%

8 茨城県 2 0.01% 33 岡山県 1 0.01%

9 栃木県 2 0.01% 34 広島県 1 0.01%

10 群馬県 10 0.07% 35 山口県 0 0.00%

11 埼玉県 20 0.14% 36 徳島県 1 0.01%

12 千葉県 7 0.05% 37 香川県 1 0.01%

13 東京都 117 0.85% 38 愛媛県 0 0.00%

14 神奈川県 24 0.17% 39 高知県 0 0.00%

15 新潟県 10,779 77.97% 40 福岡県 2 0.01%

16 富山県 922 6.67% 41 佐賀県 3 0.02%

17 石川県 7 0.05% 42 長崎県 1 0.01%

18 福井県 2 0.01% 43 熊本県 1 0.01%

19 山梨県 1 0.01% 44 大分県 0 0.00%

20 長野県 1,366 9.88% 45 宮崎県 2 0.01%

21 岐阜県 0 0.00% 46 鹿児島県 0 0.00%

22 静岡県 1 0.01% 47 沖縄県 7 0.05%

23 愛知県 275 1.99% 48 その他 22 0.16%

24 三重県 2 0.01% 未回答・不明 51 0.37%

25 滋賀県 2 0.01% 合計 13,825 100.00%
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【集計表／進学需要（高校生）2－1】 

問 2 高校卒業後の進路 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 大学進学 7,011 50.71%

2 短期大学進学 538 3.89%

3 専門学校進学 3,030 21.92%

4 就職 2,829 20.46%

5 その他 354 2.56%

未回答・不明 63 0.46%

合計 13,825 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（高校生）3－1】 

問 3 進学を希望する分野 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 文学・史学・哲学関係 2,286 8.27%

2 教育学・保育学関係 2,548 9.22%

3 法学・政治学関係 999 3.61%

4 社会学・福祉学関係 1,427 5.16%

5 経済学・経営学関係 2,794 10.10%

6 工学・理学関係 2,554 9.24%

7 医学・歯学関係 798 2.89%

8 看護学関係 1,646 5.95%

9 医療技術学関係 1,633 5.91%

10 健康科学関係 1,243 4.50%

11 芸術学関係 1,733 6.27%

12 生活科学関係 946 3.42%

13 その他 4,302 15.56%

未回答・不明 2,741 9.91%

合計 27,650 100.00%
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【集計表／進学需要（高校生）4－1】 

問 4 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）の必要性 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 必要性を感じる 1,981 14.33%

2 ある程度の必要性を感じる 4,126 29.84%

3 必要性を感じない 1,203 8.70%

4 わからない 6,174 44.66%

未回答・不明 341 2.47%

合計 13,825 100.00%
 

【 

集計表／進学需要（高校生）5－1】 

問 5 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）への興味・関心 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 興味・関心がある 676 4.89%

2 ある程度の興味・関心がある 2,816 20.37%

3 興味・関心がない 6,035 43.65%

4 わからない 3,961 28.65%

未回答・不明 337 2.44%

合計 13,825 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（高校生）6－1】 

問 6 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）への受験希望 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 受験を希望する 466 3.37%

2 受験を希望しない 12,936 93.57%

未回答・不明 423 3.06%

合計 13,825 100.00%
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【集計表／進学需要（高校生）7－1】 

問 7 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）への進学希望 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 進学を希望する 2,218 16.04%

2 進学を希望しない 11,183 80.89%

未回答・不明 424 3.07%

合計 13,825 100.00%
 

問 6×問 7通信教育部経済経営学科（仮称）の受験を希望×通信教育部経済経営学科（仮称）

への進学希望 

No. カテゴリ 件数／人

1-1 受験を希望する／進学を希望する 399
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－高校生/通信制の高校に在籍している 2年生― 

【集計表/進学需要（高校生）1－2】 

問 1 居住する都道府県 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％ No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 北海道 0 0.00% 26 京都府 4 1.61%

2 青森県 0 0.00% 27 大阪府 64 25.70%

3 岩手県 0 0.00% 28 兵庫県 22 8.84%

4 宮城県 0 0.00% 29 奈良県 2 0.80%

5 秋田県 0 0.00% 30 和歌山県 1 0.40%

6 山形県 0 0.00% 31 鳥取県 0 0.00%

7 福島県 0 0.00% 32 島根県 0 0.00%

8 茨城県 0 0.00% 33 岡山県 0 0.00%

9 栃木県 0 0.00% 34 広島県 0 0.00%

10 群馬県 0 0.00% 35 山口県 0 0.00%

11 埼玉県 3 1.20% 36 徳島県 1 0.40%

12 千葉県 0 0.00% 37 香川県 0 0.00%

13 東京都 6 2.41% 38 愛媛県 0 0.00%

14 神奈川県 0 0.00% 39 高知県 0 0.00%

15 新潟県 0 0.00% 40 福岡県 0 0.00%

16 富山県 0 0.00% 41 佐賀県 0 0.00%

17 石川県 0 0.00% 42 長崎県 0 0.00%

18 福井県 1 0.40% 43 熊本県 0 0.00%

19 山梨県 0 0.00% 44 大分県 0 0.00%

20 長野県 0 0.00% 45 宮崎県 0 0.00%

21 岐阜県 7 2.81% 46 鹿児島県 0 0.00%

22 静岡県 0 0.00% 47 沖縄県 0 0.00%

23 愛知県 135 54.22% 48 その他 0 0.00%

24 三重県 3 1.20% 未回答・不明 0 0.00%

25 滋賀県 0 0.00% 合計 249 100.00%
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【集計表/進学需要（高校生）2－2】 

問 2 高等学科卒業後の進路 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 大学進学 111 44.58%

2 短期大学進学 6 2.41%

3 専門学校進学 71 28.51%

4 就職 35 14.06%

5 その他 25 10.04%

未回答・不明 1 0.40%

合計 249 100.00%
 

 

【集計表/進学需要（高校生）3－2】 

問 3 進学を希望する分野 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 文学・史学・哲学関係 37 7.43%

2 教育学・保育学関係 34 6.83%

3 法学・政治学関係 15 3.01%

4 社会学・福祉学関係 25 5.02%

5 経済学・経営学関係 39 7.83%

6 工学・理学関係 26 5.22%

7 医学・歯学関係 9 1.81%

8 看護学関係 22 4.42%

9 医療技術学関係 7 1.41%

10 健康科学関係 17 3.41%

11 芸術学関係 44 8.84%

12 生活科学関係 13 2.61%

13 その他 121 24.30%

未回答・不明 89 17.87%

合計 498 100.00%
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【集計表/進学需要（高校生）4－2】 

問 4 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）の必要性 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 必要性を感じる 39 15.66%

2 ある程度の必要性を感じる 59 23.69%

3 必要性を感じない 17 6.83%

4 わからない 126 50.60%

未回答・不明 8 3.21%

合計 249 100.00%
 

 

【集計表/進学需要（高校生）5－2】 

問 5新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）への興味・関心 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 興味・関心がある 7 2.81%

2 ある程度の興味・関心がある 50 20.08%

3 興味・関心がない 97 38.96%

4 わからない 87 34.94%

未回答・不明 8 3.21%

合計 249 100.00%
 

 

【集計表/進学需要（高校生）6－2】 

問 6 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）への受験希望 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 受験を希望する 15 6.02%

2 受験を希望しない 224 89.96%

未回答・不明 10 4.02%

合計 249 100.00%
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【集計表/進学需要（高校生）7－2】 

問 7 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）への進学希望 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 進学を希望する 34 13.65%

2 進学を希望しない 204 81.93%

未回答・不明 11 4.42%

合計 249 100.00%
 

問 6×問 7通信教育部経済経営学科（仮称）への受験を希望×通信教育部経済経営学科（仮

称）への進学を希望 

No. カテゴリ 件数／人

1-1 受験を希望する／進学を希望する 15
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－高校生/第一学院高等学校に在籍している 2年生― 

【集計表/進学需要（高校生）1－3】 

問1 居住する都道府県 

NO カテゴリ 件数／人 全体／％ NO カテゴリ 件数／人 全体／％

1 北海道 33 1.68% 26 京都府 49 2.49%

2 青森県 0 0.00% 27 大阪府 60 3.05%

3 岩手県 22 1.12% 28 兵庫県 70 3.56%

4 宮城県 67 3.41% 29 奈良県 41 2.08%

5 秋田県 49 2.49% 30 和歌山県 2 0.10%

6 山形県 4 0.20% 31 鳥取県 7 0.36%

7 福島県 38 1.93% 32 島根県 1 0.05%

8 茨城県 40 2.03% 33 岡山県 63 3.20%

9 栃木県 55 2.80% 34 広島県 51 2.59%

10 群馬県 77 3.91% 35 山口県 5 0.25%

11 埼玉県 82 4.17% 36 徳島県 0 0.00%

12 千葉県 82 4.17% 37 香川県 0 0.00%

13 東京都 194 9.86% 38 愛媛県 18 0.92%

14 神奈川県 148 7.52% 39 高知県 0 0.00%

15 新潟県 82 4.17% 40 福岡県 62 3.15%

16 富山県 41 2.08% 41 佐賀県 2 0.10%

17 石川県 35 1.78% 42 長崎県 2 0.10%

18 福井県 1 0.05% 43 熊本県 24 1.22%

19 山梨県 39 1.98% 44 大分県 0 0.00%

20 長野県 94 4.78% 45 宮崎県 2 0.10%

21 岐阜県 6 0.31% 46 鹿児島県 0 0.00%

22 静岡県 111 5.64% 47 沖縄県 1 0.05%

23 愛知県 150 7.63% 48 その他 0 0.00%

24 三重県 47 2.39% 未回答・不明 5 0.25%

25 滋賀県 5 0.25% 合計 1,967 100.00%
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【集計表/進学需要（高校生）2－3】 

問2 高等学科卒業後の進路 

NO カテゴリ 件数／人 全体／％

1 大学進学 784 39.86%

2 短期大学進学 41 2.08%

3 専門学校進学 534 27.15%

4 就職 333 16.93%

5 その他 275 13.98%

未回答・不明 0 0.00%

合計 1,967 100.00%
 

 

【集計表/進学需要（高校生）3－3】 

問3 進学を希望する分野 

NO カテゴリ 件数／人 全体／％

1 文学・史学・哲学関係 269 6.84%

2 教育学・保育学関係 208 5.29%

3 法学・政治学関係 67 1.70%

4 社会学・福祉学関係 132 3.36%

5 経済学・経営学関係 193 4.91%

6 工学・理学関係 211 5.36%

7 医学・歯学関係 59 1.50%

8 看護学関係 89 2.26%

9 医療技術学関係 82 2.08%

10 健康科学関係 61 1.55%

11 芸術学関係 295 7.50%

12 生活科学関係 74 1.88%

13 その他 851 21.63%

未回答・不明 1,343 34.14%

合計 3,934 100.00%
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【集計表/進学需要（高校生）4－3】 

問4 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）の必要性 

NO カテゴリ 件数／人 全体／％

1 必要性を感じる 342 17.39%

2 ある程度の必要性を感じる 637 32.38%

3 必要性を感じない 142 7.22%

4 わからない 846 43.01%

未回答・不明 0 0.00%

合計 1,967 100.00%
 

 

【集計表/進学需要（高校生）5－3】 

問5 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）への興味・関心 

NO カテゴリ 件数／人 全体／％

1 興味・関心がある 150 7.63%

2 ある程度の興味・関心がある 498 25.32%

3 興味・関心がない 658 33.45%

4 わからない 661 33.60%

未回答・不明 0 0.00%

合計 1,967 100.00%
 

 

【集計表/進学需要（高校生）6－3】 

問6 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）への受験希望 

NO カテゴリ 件数／人 全体／％

1 受験を希望する 190 9.66%

2 受験を希望しない 1,777 90.34%

未回答・不明 0 0.00%

合計 1,967 100.00%
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【集計表/進学需要（高校生）7－3】 

問7 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）への進学希望 

NO カテゴリ 件数／人 全体／％

1 進学を希望する 367 18.66%

2 進学を希望しない 1,600 81.34%

未回答・不明 0 0.00%

合計 1,967 100.00%
 

問 6×問 7通信教育部経済経営学科（仮称）への受験を希望×通信教育部経済経営学科（仮

称）への進学を希望 

NO カテゴリ 件数／人

1月1日 受験を希望する/進学を希望する 157
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―社会人/全体― 

【集計表／進学需要（社会人）1】 

問1 居住する都道府県 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％ No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 北海道 1 0.42% 26 京都府 1 0.42%

2 青森県 0 0.00% 27 大阪府 2 0.85%

3 岩手県 4 1.69% 28 兵庫県 3 1.27%

4 宮城県 4 1.69% 29 奈良県 0 0.00%

5 秋田県 5 2.12% 30 和歌山県 0 0.00%

6 山形県 0 0.00% 31 鳥取県 0 0.00%

7 福島県 4 1.69% 32 島根県 0 0.00%

8 茨城県 3 1.27% 33 岡山県 3 1.27%

9 栃木県 2 0.85% 34 広島県 1 0.42%

10 群馬県 1 0.42% 35 山口県 1 0.42%

11 埼玉県 6 2.54% 36 徳島県 0 0.00%

12 千葉県 8 3.39% 37 香川県 0 0.00%

13 東京都 10 4.24% 38 愛媛県 1 0.42%

14 神奈川県 5 2.12% 39 高知県 0 0.00%

15 新潟県 139 58.90% 40 福岡県 5 2.12%

16 富山県 3 1.27% 41 佐賀県 0 0.00%

17 石川県 1 0.42% 42 長崎県 0 0.00%

18 福井県 1 0.42% 43 熊本県 3 1.27%

19 山梨県 0 0.00% 44 大分県 0 0.00%

20 長野県 4 1.69% 45 宮崎県 0 0.00%

21 岐阜県 4 1.69% 46 鹿児島県 0 0.00%

22 静岡県 4 1.69% 47 沖縄県 0 0.00%

23 愛知県 6 2.54% 48 その他 0 0.00%

24 三重県 0 0.00% 未回答・不明 1 0.42%

25 滋賀県 0 0.00% 合計 236 100.00%
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【集計表／進学需要（社会人）2】 

問 2 年齢 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 10代 0 0.00%

2 20代 100 42.37%

3 30代 5 2.12%

4 40代 15 6.36%

5 50代 23 9.75%

6 60代 54 22.88%

7 70代以上 38 16.10%

未回答・不明 1 0.42%

合計 236 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（社会人）3】 

問 3 職業 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 公務員 16 6.78%

2 会社員 80 33.90%

3 自営業 12 5.08%

4 学生 3 1.27%

5 主婦 35 14.83%

6 無職 53 22.46%

7 その他 34 14.41%

未回答・不明 3 1.27%

合計 236 100.00%
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【集計表／進学需要（社会人）4】 

問 4 進学を希望する分野 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 文学・史学・哲学関係 55 11.65%

2 教育学・保育学関係 36 7.63%

3 法学・政治学関係 27 5.72%

4 社会学・福祉学関係 49 10.38%

5 経済学・経営学関係 49 10.38%

6 工学・理学関係 30 6.36%

7 医学・歯学関係 9 1.91%

8 看護学関係 14 2.97%

9 医療技術学関係 16 3.39%

10 健康科学関係 39 8.26%

11 芸術学関係 37 7.84%

12 生活科学関係 25 5.30%

13 その他 30 6.36%

未回答・不明 56 11.86%

合計 472 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（社会人）5】 

問 5 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）の必要性 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 必要性を感じる 38 16.10%

2 ある程度の必要性を感じる 99 41.95%

3 必要性を感じない 40 16.95%

4 わからない 54 22.88%

未回答・不明 5 2.12%

合計 236 100.00%
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【集計表／進学需要（社会人）6】 

問 6 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）への興味・関心 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 興味・関心がある 21 8.90%

2 ある程度の興味・関心がある 86 36.44%

3 興味・関心がない 92 38.98%

4 わからない 31 13.14%

未回答・不明 6 2.54%

合計 236 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（社会人）7】 

問 7 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）への受験希望 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 受験を希望する 10 4.24%

2 受験を希望しない 219 92.80%

未回答・不明 7 2.97%

合計 236 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（社会人）8】 

問 8 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）への進学希望 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 進学を希望する 25 10.59%

2 進学を希望しない 197 83.47%

未回答・不明 14 5.93%

合計 236 100.00%
 

 

問 7×問 8通信教育部経済経営学科（仮称）の受験を希望×通信教育部経済経営学科（仮称）

への進学希望 

No. カテゴリ 件数／人

1-1 受験を希望する／進学を希望する 10
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―社会人/新潟産業大学公開講座受講生― 

【集計表／進学需要（社会人）1－1】 

問 1 居住する都道府県 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％ No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 北海道 0 0.00% 26 京都府 0 0.00%

2 青森県 0 0.00% 27 大阪府 0 0.00%

3 岩手県 0 0.00% 28 兵庫県 0 0.00%

4 宮城県 0 0.00% 29 奈良県 0 0.00%

5 秋田県 0 0.00% 30 和歌山県 0 0.00%

6 山形県 0 0.00% 31 鳥取県 0 0.00%

7 福島県 0 0.00% 32 島根県 0 0.00%

8 茨城県 0 0.00% 33 岡山県 0 0.00%

9 栃木県 0 0.00% 34 広島県 0 0.00%

10 群馬県 0 0.00% 35 山口県 0 0.00%

11 埼玉県 1 0.72% 36 徳島県 0 0.00%

12 千葉県 0 0.00% 37 香川県 0 0.00%

13 東京都 1 0.72% 38 愛媛県 0 0.00%

14 神奈川県 0 0.00% 39 高知県 0 0.00%

15 新潟県 136 97.84% 40 福岡県 0 0.00%

16 富山県 0 0.00% 41 佐賀県 0 0.00%

17 石川県 0 0.00% 42 長崎県 0 0.00%

18 福井県 0 0.00% 43 熊本県 0 0.00%

19 山梨県 0 0.00% 44 大分県 0 0.00%

20 長野県 0 0.00% 45 宮崎県 0 0.00%

21 岐阜県 0 0.00% 46 鹿児島県 0 0.00%

22 静岡県 0 0.00% 47 沖縄県 0 0.00%

23 愛知県 0 0.00% 48 その他 0 0.00%

24 三重県 0 0.00% 未回答・不明 1 0.72%

25 滋賀県 0 0.00% 合計 139 100.00%
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【集計表／進学需要（社会人）2－1】 

問 2 年齢 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 10代 0 0.00%

2 20代 4 2.88%

3 30代 5 3.60%

4 40代 15 10.79%

5 50代 23 16.55%

6 60代 53 38.13%

7 70代以上 38 27.34%

未回答・不明 1 0.72%

合計 139 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（社会人）3－1】 

問 3 職業 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 公務員 15 10.79%

2 会社員 24 17.27%

3 自営業 8 5.76%

4 学生 0 0.00%

5 主婦 29 20.86%

6 無職 45 32.37%

7 その他 16 11.51%

未回答・不明 2 1.44%

合計 139 100.00%
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【集計表／進学需要（社会人）4－1】 

問 4 進学を希望する分野 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 文学・史学・哲学関係 45 16.19%

2 教育学・保育学関係 20 7.19%

3 法学・政治学関係 18 6.47%

4 社会学・福祉学関係 36 12.95%

5 経済学・経営学関係 26 9.35%

6 工学・理学関係 12 4.32%

7 医学・歯学関係 2 0.72%

8 看護学関係 6 2.16%

9 医療技術学関係 4 1.44%

10 健康科学関係 31 11.15%

11 芸術学関係 21 7.55%

12 生活科学関係 12 4.32%

13 その他 15 5.40%

未回答・不明 30 10.79%

合計 278 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（社会人）5－1】 

問 5 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）の必要性 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 必要性を感じる 16 11.51%

2 ある程度の必要性を感じる 68 48.92%

3 必要性を感じない 27 19.42%

4 わからない 24 17.27%

未回答・不明 4 2.88%

合計 139 100.00%
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【集計表／進学需要（社会人）6－1】 

問 6 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）への興味・関心 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 興味・関心がある 13 9.35%

2 ある程度の興味・関心がある 56 40.29%

3 興味・関心がない 52 37.41%

4 わからない 13 9.35%

未回答・不明 5 3.60%

合計 139 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（社会人）7－1】 

問 7 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）への受験希望 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 受験を希望する 5 3.60%

2 受験を希望しない 128 92.09%

未回答・不明 6 4.32%

合計 139 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（社会人）8－1】 

問 8 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）への進学希望 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 進学を希望する 11 7.91%

2 進学を希望しない 118 84.89%

未回答・不明 10 7.19%

合計 139 100.00%
 

 

問 7×問 8通信教育部経済経営学科（仮称）への受験を希望×通信教育部経済経営学科（仮

称）への進学希望 

新潟産業大学公開講座受講生 

No. カテゴリ 件数／人

1-1 受験を希望する／進学を希望する 5
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―社会人/第一学院高等学校の卒業生― 

【集計表／進学需要（社会人）1－2】 

問 1 居住する都道府県 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％ No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 北海道 1 1.03% 26 京都府 1 1.03%

2 青森県 0 0.00% 27 大阪府 2 2.06%

3 岩手県 4 4.12% 28 兵庫県 3 3.09%

4 宮城県 4 4.12% 29 奈良県 0 0.00%

5 秋田県 5 5.15% 30 和歌山県 0 0.00%

6 山形県 0 0.00% 31 鳥取県 0 0.00%

7 福島県 4 4.12% 32 島根県 0 0.00%

8 茨城県 3 3.09% 33 岡山県 3 3.09%

9 栃木県 2 2.06% 34 広島県 1 1.03%

10 群馬県 1 1.03% 35 山口県 1 1.03%

11 埼玉県 5 5.15% 36 徳島県 0 0.00%

12 千葉県 8 8.25% 37 香川県 0 0.00%

13 東京都 9 9.28% 38 愛媛県 1 1.03%

14 神奈川県 5 5.15% 39 高知県 0 0.00%

15 新潟県 3 3.09% 40 福岡県 5 5.15%

16 富山県 3 3.09% 41 佐賀県 0 0.00%

17 石川県 1 1.03% 42 長崎県 0 0.00%

18 福井県 1 1.03% 43 熊本県 3 3.09%

19 山梨県 0 0.00% 44 大分県 0 0.00%

20 長野県 4 4.12% 45 宮崎県 0 0.00%

21 岐阜県 4 4.12% 46 鹿児島県 0 0.00%

22 静岡県 4 4.12% 47 沖縄県 0 0.00%

23 愛知県 6 6.19% 48 その他 0 0.00%

24 三重県 0 0.00% 未回答・不明 0 0.00%

25 滋賀県 0 0.00% 合計 97 100.00%
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【集計表／進学需要（社会人）2－2】 

問 2 年齢 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 10代 0 0.00%

2 20代 96 98.97%

3 30代 0 0.00%

4 40代 0 0.00%

5 50代 0 0.00%

6 60代 1 1.03%

7 70代以上 0 0.00%

未回答・不明 0 0.00%

合計 97 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（社会人）3－2】 

問 3 職業 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 公務員 1 1.03%

2 会社員 56 57.73%

3 自営業 4 4.12%

4 学生 3 3.09%

5 主婦 6 6.19%

6 無職 8 8.25%

7 その他 18 18.56%

未回答・不明 1 1.03%

合計 97 100.00%
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【集計表／進学需要（社会人）4－2】 

問 4 進学を希望する分野 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 文学・史学・哲学関係 10 5.15%

2 教育学・保育学関係 16 8.25%

3 法学・政治学関係 9 4.64%

4 社会学・福祉学関係 13 6.70%

5 経済学・経営学関係 23 11.86%

6 工学・理学関係 18 9.28%

7 医学・歯学関係 7 3.61%

8 看護学関係 8 4.12%

9 医療技術学関係 12 6.19%

10 健康科学関係 8 4.12%

11 芸術学関係 16 8.25%

12 生活科学関係 13 6.70%

13 その他 15 7.73%

未回答・不明 26 13.40%

合計 194 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（社会人）5－2】 

問 5 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）の必要性 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 必要性を感じる 22 22.68%

2 ある程度の必要性を感じる 31 31.96%

3 必要性を感じない 13 13.40%

4 わからない 30 30.93%

未回答・不明 1 1.03%

合計 97 100.00%
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【集計表／進学需要（社会人）6－2】 

問 6 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）への興味・関心 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 興味・関心がある 8 8.25%

2 ある程度の興味・関心がある 30 30.93%

3 興味・関心がない 40 41.24%

4 わからない 18 18.56%

未回答・不明 1 1.03%

合計 97 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（社会人）7－2】 

問 7 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）への受験希望 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 受験を希望する 5 5.15%

2 受験を希望しない 91 93.81%

未回答・不明 1 1.03%

合計 97 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（社会人）8－2】 

問 8 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）への進学希望 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 進学を希望する 14 14.43%

2 進学を希望しない 79 81.44%

未回答・不明 4 4.12%

合計 97 100.00%
 

 

問 7×問 8通信教育部経済経営学科（仮称）への受験を希望×通信教育部経済経営学科（仮

称）への進学希望 

No. カテゴリ 件数／人

1-1 受験を希望する／進学を希望する 5
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－進学需要関係－ 

進学需要アンケート調査票 
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新潟産業大学 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）の新設計画に関するアンケート調査 

高等学校（高校２年生対象） 

このアンケート調査は、2021 年度に新潟産業大学が設置を計画する「通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）」の計画に関する基礎資料

とするためのものです。新潟産業大学では、このアンケート調査を通して、２０２１年に大学進学時期を迎える現・高校２年生の皆さんからご意

見をお聞きし、計画内容に反映したいと考えています。なお、このアンケートの結果は、統計資料としてのみ用い、個別の回答内容について公開

することはありません。以下の質問に、別紙のリーフレットをご覧の上お答えくださいますよう、ご協力お願いいたします。 

（回答欄） 

問1 あなたの、居住の都道府県について教えてください。 

次の中から、一つだけ選んで、回答欄に番号を記入してください。・・・・・・・・・・ 

１ 北海道 １１埼玉県 ２１岐阜県 ３１鳥取県 ４１佐賀県 

２ 青森県 １２千葉県 ２２静岡県 ３２島根県 ４２長崎県 

３ 岩手県 １３東京都 ２３愛知県 ３３岡山県 ４３熊本県 

４ 宮城県 １４神奈川県 ２４三重県 ３４広島県 ４４大分県 

５ 秋田県 １５新潟県 ２５滋賀県 ３５山口県 ４５宮崎県 

６ 山形県 １６富山県 ２６京都府 ３６徳島県 ４６鹿児島県 

７ 福島県 １７石川県 ２７大阪府 ３７香川県 ４７沖縄県 

８ 茨城県 １８福井県 ２８兵庫県 ３８愛媛県 ４８その他 

９ 栃木県 １９山梨県 ２９奈良県 ３９高知県  

１０群馬県 ２０長野県 ３０和歌山県 ４０福岡県  

 

問2 あなたは、高校卒業後、どのような進路をお考えですか。 

次の中から、一つだけ選んで、回答欄に番号を記入してください。・・・・・・・・・・ 

１ 大学進学 

２ 短期大学進学 

３ 専門学校進学 

４ 就職 

５ その他 

 

問3 あなたが、高校卒業後に進学をする場合、どの分野を希望されますか。 

次の中から、第二希望まで選んで、回答欄に番号を記入してください。・・・・・・・・ 

１ 文学・史学・哲学関係  ８ 看護学関係 

２ 教育学・保育学関係   ９ 医療技術学関係 

３ 法学・政治学関係  １０ 健康科学関係 

４ 社会学・福祉学関係  １１ 芸術学関係 

５ 経済学・経営学関係  １２ 生活科学関係 

６ 工学・理学関係  １３ その他 

７ 医学・歯学関係 
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以下の質問には、別紙のリーフレットをご覧の上お答えください。 

 

問4 あなたは、新潟産業大学 通信教育部 経済学部経済経営学科（仮称）について、どのようにお考えで 

すか。次の中から、一つだけ選んで、回答欄に番号を記入してください。・・・・・・・ 

１ 必要性を感じる 

２ ある程度の必要性を感じる 

３ 必要性を感じない 

４ わからない 

 

問5 あなたは、新潟産業大学 通信教育部 経済学部経済経営学科（仮称）に、興味・関心がありますか。 

次の中から、一つだけ選んで、回答欄に番号を記入してください。・・・・・・・・・・ 

１ 興味・関心がある 

２ ある程度の興味・関心がある 

３ 興味・関心がない 

４ わからない 

 

問6 あなたは、新潟産業大学 通信教育部 経済学部経済経営学科（仮称）が設置された場合、受験を希望 

しますか。次の中から、一つだけ選んで、回答欄に番号を記入してください。・・・・・ 

１ 受験を希望する 

２ 受験を希望しない 

 

問7 あなたは、新潟産業大学 通信教育部 経済学部経済経営学科（仮称）に合格した場合、進学を希望 

しますか。次の中から、一つだけ選んで、回答欄に番号を記入してください。・・・・・ 

１ 進学を希望する 

２ 進学を希望しない 

 

問 9 新潟産業大学に対するご意見・ご要望等をご自由にお書きください。 

 

 

ご協力ありがとうございました。 
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－進学需要関係－ 

アンケート調査依頼先一覧 

（通学制高等学校・通信制高等学校） 
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① 

通信教育課程経済学部経済経営学科アンケート回収リスト（通学制高等学校）

高校番号 高校名 高校所在地 回収枚数

1 新潟南高等学校 新潟県新潟市中央区上所     　 152

2 長岡高等学校 新潟県長岡市学校町　 288

3 岸和田市立産業高等学校 大阪府岸和田市別所町　 151

4 新発田高等学校 新潟県新発田市豊町 259

5 赤穂高等学校 長野県駒ヶ根市赤穂　 115

6 板尾高等学校 新潟県長岡市金沢　 75

7 新井高等学校 新潟県妙高市田町　 133

8 新潟工業高等学校 新潟県新潟市西区小新西 283

9 新潟産業大学付属高等学校 新潟県柏崎市安田　 138

10 津南中等教育学校 新潟県 津南町大字下船渡戊　 68

11 村上中等教育学校 新潟県村上市学校町　 45

12 新潟市立明鏡高等学校 新潟県新潟市中央区沼垂東　 67

13 京華商業高等学校 東京都文京区白山　 40

14 荒川高等学校 新潟県村上市坂町　 36

15 白根高等学校 新潟県新潟市南区上下諏訪木    56

16 柏崎翔洋中等教育学校 新潟県柏崎市北園町　 63

17 加茂高等学校 新潟県加茂市幸町　 149

18 小千谷高等学校 新潟県小千谷市旭町　 37

19 五泉高等学校 新潟県五泉市粟島  　 188

20 開志国際高等学校 新潟県胎内市長橋       　 91

21 高田南城高等学校 新潟県上越市南城町　 15

22 小出高等学校 新潟県魚沼市青島　 140

23 小諸高等学校 長野県小諸市東雲　 34

24 長野南高等学校 長野県長野市稲里町 田牧　 175

25 有恒高等学校 新潟県上越市板倉区 針　 44

26 長岡英智高等学校 新潟県長岡市宮栄　 36

27 高田高等学校 新潟県上越市南城町　 35

28 村松高等学校 新潟県五泉市村松甲　 45

29 加茂暁星高等学校 新潟県加茂市学校町 　 94

30 入善高等学校 富山県下新川郡入善町 入膳　 112

31 新潟第一高等学校 新潟県新潟市中央区関新　　 338

32 出雲崎高等学校 新潟県三島郡出雲崎町大門　 34

33 新津南高等学校 新潟県新潟市秋葉区矢代田　 139

34 上越高等学校 新潟県上越市寺町　 174

35 海洋高等学校 新潟県糸魚川市能生  　 71

36 高岡龍谷高等学校 富山県高岡市古定塚 　 151

37 長岡明徳高等学校 新潟県長岡市水道町　　 73

38 新潟東高等学校 新潟県新潟市東区小金町　 76

39 新潟市立万代高等学校 新潟県新潟市中央区沼垂東　　 213

40 加茂農林高等学校 新潟県加茂市神明町　 172

41 佐久長聖高等学校 長野県佐久市岩村田 　 217

42 長野吉田高等学校 長野県長野市吉田　 182

43 吉田高等学校 新潟県燕市吉田 東町　 93

44 新潟江南高等学校 新潟県新潟市中央区女池南　 37  
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② 

通信教育課程経済学部経済経営学科アンケート回収リスト（通学制高等学校）

高校番号 高校名 高校所在地 回収枚数

45 新潟商業高等学校 新潟県新潟市中央区白山浦　 356

46 豊栄高等学校 新潟県新潟市北区上土地亀 　 24

47 敬和学園高等学校 新潟県新潟市北区太夫浜　 186

48 糸魚川白嶺高等学校 新潟県糸魚川市清崎　　 83

49 村上高等学校 新潟県村上市田端町　 141

50 十日町高等学校松之山分校 新潟県十日町市松之山 光間　 26

51 新潟県央工業高等学校 新潟県三条市東本成寺　 142

52 三条商業高等学校 新潟県三条市田島　 37

53 正徳館高等学校 新潟県長岡市与板町 東与板 　 31

54 創進高等学校 新潟県見附市本所　 28

55 日本文理高等学校 新潟県新潟市西区新通　 222

56 長野商業高等学校 長野県長野市妻科　 219

57 新発田商業高等学校 新潟県新発田市板敷　 145

58 北越高等学校 新潟県新潟市中央区米山　 263

59 小千谷西高等学校 新潟県小千谷市城内　 134

60 富山第一高等学校 富山県富山市向新庄町　 340

61 佐渡総合高等学校 新潟県佐渡市栗野江　 110

62 開志学園高等学校 新潟県新潟市中央区弁天橋通　 82

63 新潟清心女子高等学校 新潟県新潟市西区五十嵐1の町　 39

64 中条高等学校 新潟県胎内市東本町　 92

65 久比岐高等学校 新潟県上越市柿崎区 柿崎　 56

66 阿賀黎明高等学校 新潟県東蒲原郡阿賀町津川 　 22

67 分水高等学校 新潟県燕市笈ｹ島　 53

68 巻総合高等学校 新潟県新潟市西蒲区巻甲　 179

69 三条東高等学校 新潟県三条市北入蔵　 224

70 村上桜ケ丘高等学校 新潟県村上市飯野 桜ｹ丘　 144

71 柏崎総合高等学校 新潟県柏崎市元城町　 142

72 柏崎高等学校 新潟県柏崎市学校町　 193

73 新潟向陽高等学校 新潟県新潟市江南区亀田向陽　 167

74 十日町総合高等学校 新潟県十日町市高山　　 160

75 東京都立第一商業高等学校 東京都渋谷区鉢山町　 46

76 新潟西高等学校 新潟県新潟市西区内野関場　 71

77 佐渡高等学校 新潟県佐渡市石田　 181

78 阿賀野高等学校 新潟県阿賀野市学校町 　 46

79 羽茂高等学校 新潟県佐渡市羽茂本郷　 27

80 新潟青陵高等学校 新潟県新潟市中央区水道町　 277

81 新発田南高等学校 新潟県新発田市大栄町　 293

82 直江津中等教育学校 新潟県上越市西本町　 104

83 新津工業高等学校 新潟県新潟市秋葉区新津東町　 127

84 東京学館新潟高等学校 新潟県新潟市中央区鐘木　 472

85 堀之内高等学校 新潟県魚沼市堀之内 　 35

86 長岡向陵高等学校 新潟県長岡市喜多町　 225

87 塩尻志学館高等学校 長野県塩尻市広丘 高出　 212

88 柏崎工業高等学校 新潟県柏崎市栄町　　 127  
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③ 

通信教育課程経済学部経済経営学科アンケート回収リスト（通学制高等学校）

高校番号 高校名 高校所在地 回収枚数

89 新川高等学校 富山県魚津市吉島  　 93

90 上越総合技術高等学校 新潟県上越市本城町　 196

91 長野県立穂高商業高等学校 長野県安曇野市穂高　 123

92 愛知県立豊橋商業高等学校 愛知県豊橋市向山町　 275

93 佐渡中等教育学校 新潟県佐渡市梅津 29

94 新潟明訓高等学校 新潟県新潟市江南区北山　 334

95 帝京長岡高等学校 新潟県長岡市住吉　 299

96 六日町高等学校 新潟県南魚沼市余川　 193

97 三条高等学校 新潟県三条市月岡 　 114

98 高田北城高等学校 新潟県上越市北城町　 220

99 上田西高等学校 長野県上田市下塩尻  　　 124

100 富山県立高岡商業高等学校 富山県高岡市横田　 233

101 見附高等学校 新潟県見附市本所　 108

102 燕中等教育学校 新潟県燕市灰方　 67

13,825総回収票数  

 

通信教育課程経済学部経済経営学科アンケート回収リスト（通信制高等学校）

高校番号 高校名 高校所在地 回収枚数

1 クラーク記念国際高校名古屋キャンパス 愛知県名古屋市中村区名駅　 69

2 クラーク記念国際高校大阪梅田キャンパス 大阪府大阪市北区堂島　 38

3 ルネサンス大阪高等学校 大阪府大阪市北区芝田 12

4 飛鳥未来高校池袋キャンパス 東京都豊島区南池袋　 7

5 飛鳥未来きずな高校名古屋キャンパス 愛知県名古屋市中村区名駅　 57

6 星槎国際高校名古屋学習センター 愛知県名古屋市東区泉　 20

7 飛鳥未来高校大阪キャンパス 大阪府大阪市淀川区西中島　 46

8 第一学院高等学校高萩本校 茨城県高萩市赤浜2086-1 1,222

9 第一学院高等学校養父本校 兵庫県養父市大谷13番地 745

2,216総回収票数  
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―パンフレット― 

（通信教育部 経済学部 経済経営学科）（仮称） 
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－人材需要関係－ 

人材需要アンケート調査集計表 
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人材需要調査 ―民間企業等― 

【集計表／人材需要１】 

問1 人材の充足状況 

 

NO. カテゴリ 件数／社 全体／％

1 充足している 68 15.60%

2 若干不足している 197 45.18%

3 不足している 141 32.34%

4 非常に不足している 29 6.65%

5 わからない 1 0.23%

未回答・不明 0 0.00%

合計 436 100.00%
 

 

 

【集計表／人材需要 2】 

問 2 どのような知識や能力を有した人材が必要か 

 

NO. カテゴリ 件数／社 全体／％

1
社会人として求められる態度や志向性及び人間や社会に関する幅広い

知識と多角的に物事を見ることができる能力を見に付けている。
408 46.79%

2
日本語と英語を用いての表現伝達能力及びICTを用いて情報を収集・

分析・管理し、効果的に活用できる能力を身に付けている。
65 7.45%

3
経済学分野における経済理論、数量経済、経済政策、財政・金融、

労働経済及び関係法規に関する基礎的な知識を身に付けている。
28 3.21%

4
経営学分野における経営理論、経営管理、マーケティング、会計、経

営情報及び関係法規に関する基礎的な知識を身に付けている。
88 10.09%

5
経済活動の向上に資するための研究手法及び自発的・創造的な学習態

度と問題の発見方法や課題の解決手法を身に付けている。
203 23.28%

6 その他 60 6.88%

未回答・不明 20 2.29%

合計 872 100.00%  
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【集計表／人材需要 3】 

問 3 新潟産業大学の通信教育部経済経営学科（仮称）の必要性 

 

NO. カテゴリ 件数／社 全体／％

1 必要性を感じる 90 20.64%

2 ある程度の必要性を感じる 200 45.87%

3 必要性を感じない 28 6.42%

4 わからない 118 27.06%

未回答・不明 0 0.00%

合計 436 100.00%
 

 

 

 

【集計表／人材需要 4】 

問 4 新潟産業大学の通信教育部経済経営学科（仮称）の卒業生の採用について 

 

NO. カテゴリ 件数／社 全体／％

1 採用したい 92 21.10%

2 採用を検討したい 193 44.27%

3 採用は考えない 21 4.82%

4 わからない 109 25.00%

5 その他 20 4.59%

未回答・不明 1 0.23%

合計 436 100.00%
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【集計表／人材需要５】 

問 5 新潟産業大学の通信教育部経済経営学科（仮称）の卒業生の採用予定人数 

 

NO. カテゴリ 件数／社 全体／％

1 1人 215 49.31%

2 2人 73 16.74%

3 3人 20 4.59%

4 4人 3 0.69%

5 5人以上 18 4.13%

未回答・不明 107 24.54%

合計 436 100.00%
 

 

単純に人数掛けたもの 

NO. カテゴリ 件数／社 全体／人数

1 1人 215 215

2 2人 73 146

3 3人 20 60

4 4人 3 12

5 5人以上 18 90

合計 329 523
 

 

問 4×問 5 新潟産業大学の通信教育部経済経営学科（仮称）の採用予定人数 

NO. カテゴリ 件数／社 全体／人数

1 採用したい・検討したい／1人 154 154

2 採用したい・検討したい／2人 71 142

3 採用したい・検討したい／3人 19 57

4 採用したい・検討したい／4人 3 12

5 採用したい・検討したい／5人以上 17 85

合計 264 450
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－人材需要関係－ 

人材需要アンケート調査票 
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－人材需要関係－ 

アンケート調査依頼先一覧 

（民間企業等） 
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① 

通信教育課程経済学部経済経営学科人材需要アンケートリスト

企業番号 会社名 住所 業種名

1 トップ工業㈱ 新潟県三条市塚野目2190番地5 製造業

2 植木不動産㈱ 新潟県柏崎市新橋3番9号 不動産・物品賃貸業

3 北陸エステアール協同組合 富山県小矢部市矢水町３５５ー１ 複合サービス事業

4 新潟環境サービス㈱ 新潟県刈羽郡刈羽村割町新田26 サービス業（他に分類されないもの）

5 中日本フード㈱ 大阪府大阪市北区梅田二丁目4番9号　ﾌﾞﾘｰｾﾞﾀﾜｰ 卸売業・小売業

6 企業警備保障㈱ 島根県松江市大庭町1812番地5 サービス業（他に分類されないもの）

7 富山トヨタ自動車㈱ 富山県富山市千歳町2丁目5番26号 卸売業・小売業

8 大栄建材㈱ 富山県射水市北高木105番地 製造業

9 ㈱オートパーク 新潟県長岡市下条町803 卸売業・小売業

10 ホテルグランテラス富山 富山県富山市桜橋通り2-28 宿泊業・飲食業

11 近藤與助工業㈱ 新潟県三条市林町2丁目9-26 製造業

12 米原商事㈱ 富山県礪波市栄町６ー２７ 建設業

13 柏崎運送㈱ 新潟県柏崎市荒浜3丁目13番96号 運輸・郵便業

14 冨木医療器㈱ 石川県金沢市問屋町２－４６ 卸売業・小売業

15 三協商事㈱ 徳島県徳島市万代町5-8-3 卸売業・小売業

16 ネッツトヨタ富山㈱ 富山県富山市新庄本町三丁目3番33号 卸売業・小売業

17 カネ美食品㈱ 愛知県名古屋市緑区徳重三丁目107番地 製造業

18 ㈱きものブレイン 新潟県十日町市上島丑597-1 生活関連サービス業・娯楽業

19 ㈱野島角清製作所 新潟県三条市福島新田丁３２７－２ 製造業

20 インフォテック㈱ 東京都新宿区西新宿7-5-25　西新宿木村屋ビル10階 情報通信業

21 ㈱バロー 岐阜県多治見市大針町661番地の1 卸売業・小売業

22 (福)柏崎刈羽ミニコロニー松波の里 新潟県柏崎市松波4-8 医療,福祉

23 トヨタカローラ新潟㈱ 新潟県新潟市中央区和合町1-9-16 卸売業・小売業

24 八幡開発㈱ 新潟県柏崎市穂波町1番25号 不動産・物品賃貸業

25 余目町農業協同組合 山形県東田川郡庄内町余目字三人谷地172番地 複合サービス事業

26 越後ながおか農業協同組合 新潟県長岡市今朝白2丁目7番25号 複合サービス事業

27 ㈱マルサン 新潟県新潟市北区島見町3399-22 卸売業・小売業

28 ㈱イトマンスイミングスクール 東京都新宿区西新宿1丁目6番10号 ナガセ西新宿ビル1F 生活関連サービス業・娯楽業

29 （福）柏崎刈羽福祉事業協会 新潟県柏崎市大字畔屋194番地1 医療,福祉

30 ナウエス精工㈱ 新潟県長岡市北陽1-53-32 製造業

31 小形商工㈱ 新潟県新潟市東区浜谷町2丁目3番67号 製造業

32 ㈱遠藤製作所 新潟県燕市東太田９８７ 製造業

33 ジー・エム建機リース㈱ 新潟県新潟市中央区神道寺2-1-13　 不動産・物品賃貸業

34 サカヰ産業㈱ 富山県富山市桜橋通り５－６ 卸売業・小売業

35 ㈱エコシス新潟 新潟県柏崎市荒浜2-12-43 サービス業（他に分類されないもの）

36 ウエキハウス㈱ 新潟県柏崎市安田田尻工業団地7560-2 建設業

37 協栄信用組合 新潟県燕市東太田6984 金融・保険業

38 堀川鮮魚㈱ 新潟県新潟市江南区茗荷谷７１１番地 新潟市中央卸売市場内 卸売業・小売業

39 ㈱コナカ 神奈川県横浜市戸塚区品濃町５１７－２ 卸売業・小売業

40 ㈱新潟ナブコ 新潟県新潟市東区寺山1-18-36 建設業

41 シンコー㈱ 新潟県魚沼市田戸６１番地１ 製造業

42 イトーキマルイ工業㈱ 新潟県長岡市中之島901番地1 製造業

43 ㈱小田 新潟県柏崎市大字安田4153-1 製造業

44 新潟サンリン㈱ 新潟県新潟市中央区東出来島11-18 卸売業・小売業

45 新潟県観光物産㈱ 新潟県新潟市江南区亀田工業団地2丁目2番3号 卸売業・小売業

46 丸七商事㈱ 新潟県新潟市東区紫竹卸新町２０１１ 卸売業・小売業

47 新潟中央青果㈱ 新潟県新潟市江南区茗荷谷711番地 卸売業・小売業

48 亀田郷土地改良区 新潟県新潟市江南区東早通1-2-25 農業・林業

49 ㈱日産サティオ富山 富山県富山市田中町5-4-7 卸売業・小売業

50 三条印刷㈱ 新潟県三条市元町９－３ 製造業

51 (医)徳真会グループ 新潟県新潟市秋葉区美幸町3-2-25 医療,福祉

52 北越工業㈱ 新潟県燕市下粟生津3074 製造業

53 ㈱藤井商店 新潟県西蒲原郡弥彦村美山６７４ 卸売業・小売業

54 ㈱マルイ 新潟県見附市今町3丁目11番68号 卸売業・小売業

55 ワタナベグループ 新潟県長岡市西津町3806-1 生活関連サービス業・娯楽業

56 ㈱米谷製作所 新潟県柏崎市田塚3丁目3番90号 製造業

57 ㈱三宝 新潟県新潟市西区鳥原1830-1 宿泊業・飲食業

58 白勢商事㈱ 新潟県新潟市東区山木戸8丁目8番1号 卸売業・小売業

59 三浦電機㈱ 新潟県新潟市東区錦町1-18　 製造業

60 ㈱アグロジャパン 新潟県新潟市中央区紫竹山5-9-13 卸売業・小売業

61 ㈱竹田工務店 新潟県上越市四辻町2346番地 建設業

62 頸城運送倉庫㈱ 新潟県上越市上源入153番地10 運輸・郵便業

63 (福)十日町福祉会 新潟県十日町市水口沢99番地 医療,福祉

64 ㈲みやけ食品 石川県七尾市千野町へ部18番 製造業

65 ㈱湯沢グランドホテル 新潟県南魚沼郡湯沢町大字湯沢2494 宿泊業・飲食業

66 ㈱丸山自動車 新潟県三条市下須頃621番地5 サービス業（他に分類されないもの）

67 シマト工業㈱ 新潟県三条市柳川新田978 製造業

68 ㈱セントラル 東京都文京区後楽1-1-1 TK-CENTRAL 3F 建設業

69 住友電設㈱ 東京都港区三田3-12-15 電気・ガス・熱供給・水道業

70 こころネット㈱ 福島県福島市鎌田字舟戸前15-1 サービス業（他に分類されないもの）

71 新潟中央ヤクルト販売㈱ 新潟県新潟市西区的場流通1丁目3番地1 卸売業・小売業

72 ㈱平出精密 長野県岡谷市今井1680-1 製造業

73 富山県生活協同組合 富山県富山市金屋555 複合サービス事業

74 中沢トータリア㈱ 埼玉県熊谷市問屋町3-2-17 卸売業・小売業  
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75 ㈱野村佃煮 京都府宇治市大久保町田原24 宿泊業・飲食業

76 與口銅鐡㈱ 新潟県柏崎市大字長崎字江下427-2 製造業

77 柏都電機工業㈱ 東京都世田谷区若林5-25-9 製造業

78 トヨタ部品栃木共販㈱ 栃木県下都賀郡壬生町おもちゃのまち3-8-15 卸売業・小売業

79 明治薬品㈱ 富山県富山市三郷6番地 製造業

80 スワロー工業㈱ 新潟県燕市小関657番地 製造業

81 西村建設㈱ 滋賀県湖南市中央3丁目12番地 建設業

82 飛騨運輸㈱ 岐阜県高山市上岡本町1丁目50番地 運輸・郵便業

83 ㈱エヌ・シィ・ティ 新潟県長岡市干場1丁目7-9 情報通信業

84 山崎工業㈱ 新潟県柏崎市安田田尻工業団地7578-4 製造業

85 山形パナソニック㈱ 山形市平清水１丁目１番７５号 製造業

86 金岡忠商事㈱ 富山県富山市鍋田１－７２ 卸売業・小売業

87 渋井鋼材㈱ 新潟県新潟市東区下木戸１－１８－２４ 卸売業・小売業

88 ㈱新金谷 新潟県上越市福橋670-1 卸売業・小売業

89 三共消毒㈱ 新潟県新潟市中央区本馬越2丁目10番9号 サービス業（他に分類されないもの）

90 新潟日野自動車㈱ 新潟県新潟市西区流通1丁目5番地13 卸売業・小売業

91 ㈱ケアリッツ・アンド・パートナーズ 東京都新宿区新宿四丁目1番6号JR新宿ミライナタワー　8F 医療,福祉

92 富山スガキ(株) 富山県富山市塚原23-1 製造業

93 オーアイ工業㈱ 富山県魚津市本江８５０ 製造業

94 セキスイハイム信越株式会社 長野県松本市両島6-11 建設業

95 新潟県南部青果㈱ 新潟県十日町市高山７４５ 卸売業・小売業

96 ㈱テレパーク 新潟県新発田市富塚町3-288-6 卸売業・小売業

97 (医)公仁会 新潟県柏崎市駅前 2-1-25　 医療,福祉

98 ㈱ホンダ四輪販売長岡 新潟県長岡市稲保4-558-2 卸売業・小売業

99 ㈱高見澤 長野県長野市緑町1605-14　高見澤ダイヤモンドビル7階 製造業

100 ㈱ツルヤ 長野県小諸市御幸町二丁目1番地20号 卸売業・小売業

101 コーエィ㈱ 群馬県前橋市上小出町１丁目９番地１２ 不動産・物品賃貸業

102 ㈱鳥梅 新潟県新潟市江南区曙町4丁目9番2号 卸売業・小売業

103 越後中央農業協同組合 新潟県新潟市西蒲区漆山8833 複合サービス事業

104 ㈱CSコーポレイション 新潟県新潟市中央区美の里17番8号 学術研究,専門・技術サービス業

105 ㈱シーエフエス 新潟県新潟市北区島見町3399番地16（新潟東港工業団地内） 卸売業・小売業

106 あおやまメディカル㈱ 新潟県新潟市中央区湖南27-7 卸売業・小売業

107 新潟プレハブ工業㈱ 新潟県新潟市中央区笹口２ー２９ 建設業

108 ㈱藤真工業 新潟県柏崎市大字平井３３７８ 建設業

109 パール金属㈱ 新潟県三条市五明190番地 製造業

110 埼玉日産自動車㈱ 埼玉県さいたま市中央区上落合９丁目３－６ 卸売業・小売業

111 ㈱アルゴス 新潟県妙高市東陽町1-1 建設業

112 （福）上越市社会福祉協議会 新潟県上越市木田新田1-1-3（上越総合福祉センター内3階） 医療,福祉

113 (有)総合設備設計 新潟県新潟市中央区鳥屋野217-10 学術研究,専門・技術サービス業

114 （福）苗場福祉会 新潟県中魚沼郡津南町芦ｹ崎317-1 医療,福祉

115 ㈱ジェイマックソフト 新潟県長岡市城内町2-2-4 情報通信業

116 第一建設工業㈱ 新潟県新潟市中央区八千代一丁目４番34号 建設業

117 朝日酒造㈱ 新潟県長岡市朝日880-1 製造業

118 ㈱北村製作所 新潟県新潟市江南区両川1-3604-12 製造業

119 村昭繊維興業㈱ 石川県羽咋郡宝達志水町北川尻ワ3 製造業

120 島根トヨペット㈱ 島根県松江市西津田３－２－７ 卸売業・小売業

121 埼玉スバル㈱ 埼玉県さいたま市中央区上落合8-4-11 卸売業・小売業

122 ヤマハオートセンター㈱ 愛知県岡崎市大平町市木２８ 卸売業・小売業

123 新潟綜合警備保障㈱ 新潟県新潟市東区小金町1丁目17番20号 サービス業（他に分類されないもの）

124 ミサワホーム甲信㈱ 長野県松本市双葉２２ー１ 卸売業・小売業

125 ㈱クスリのマルエ 群馬県前橋市樋越町83 卸売業・小売業

126 ㈱スズキ自販南信 長野県駒ヶ根市赤穂1289 卸売業・小売業

127 ささかみ農業協同組合 新潟県阿賀野市山崎58番地 複合サービス事業

128 新潟医療生活協同組合木戸病院 新潟県新潟市東区竹尾4丁目13番3号 医療,福祉

129 ㈱マルニコーポレーション 大阪府寝屋川市池田2-11-67 建設業

130 ㈱ヨシカワ 新潟県西蒲原郡弥彦村大戸635-3 製造業

131 柏崎土地改良区 新潟県柏崎市三和町８－１９ 農業・林業

132 ㈱ブルボン 新潟県柏崎市駅前1丁目3番1号 製造業

133 ネッツトヨタ群馬㈱ 群馬県前橋市笂井町456-13 卸売業・小売業

134 みなみ魚沼農業協同組合 新潟県南魚沼市塩沢7番地1 複合サービス事業

135 ㈱高助 新潟県新潟市中央区礎町通4ノ町2100番地 卸売業・小売業

136 ㈱海商水産 群馬県みどり市笠懸町阿左美2761-1 卸売業・小売業

137 ㈱ヴァーテックス 新潟県新潟市江南区両川2-3927-15 卸売業・小売業

138 秀和建設㈱ 新潟県小千谷市三仏生2533番地 建設業

139 ㈱興和 新潟県新潟市中央区新光町6-1 学術研究,専門・技術サービス業

140 山形おきたま農業協同組合 山形県東置賜郡川西町大字上小松978-1 複合サービス事業

141 ㈱第一印刷所 新潟県新潟市和合町2-4-18 製造業

142 中越三菱自動車販売㈱ 新潟県長岡市平島1丁目158番地 卸売業・小売業

143 信州名鉄運輸㈱ 長野県松本市和田4861 運輸・郵便業

144 長岡中央青果㈱ 新潟県長岡市新産1-1-15 卸売業・小売業

145 株式会社サンペックスイスト 東京都中央区日本橋大伝馬町11-8 フジスタービルディング日本橋 製造業

146 シンロイヒ㈱ 神奈川県鎌倉市台2-19-12 製造業

147 ㈱三愛 新潟県三条市東裏館2-15-5 卸売業・小売業

148 ㈱丸新 新潟県新潟市中央区下大川前通3ノ町2230番地67 卸売業・小売業  
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149 山崎醸造㈱ 新潟県小千谷市東栄3-7-4 製造業

150 ㈱千成亭 滋賀県彦根市平田町８０８ 宿泊業・飲食業

151 サンワーズ㈱ 新潟県柏崎市田中1番24号 卸売業・小売業

152 ㈱SHINDO 福井県あわら市伊井11-1-1 製造業

153 中越通運㈱ 新潟県新潟市中央区日の出三丁目4番15号 運輸・郵便業

154 中越クリーンサービス㈱ 新潟県新潟市中央区日の出3-4-15 サービス業（他に分類されないもの）

155 ㈱イタリア軒 新潟県新潟市中央区西堀通7-1574 宿泊業・飲食業

156 ㈱リオン・ドールコーポレーション 福島県会津若松市中町4-36 卸売業・小売業

157 ㈱井関新潟製造所 新潟県三条市西大崎３－１２－２３ 製造業

158 ダイレックス㈱ 佐賀県佐賀市高木瀬町大字長瀬930番地 卸売業・小売業

159 ㈱ウオロク 新潟県新潟市中央区鐙2-14-13 卸売業・小売業

160 ㈱柿崎機械 新潟県上越市柿崎区馬正面1278-30 製造業

161 ㈱たかの 新潟県小千谷市大字千谷甲2837-1 製造業

162 柏崎信用金庫 新潟県柏崎市東本町1ｰ2ｰ16 金融・保険業

163 サトウ産業㈱ 新潟県魚沼市十日町482-3 製造業

164 ㈱本宏製作所 新潟県燕市吉田法花堂 1949-1 製造業

165 ㈱スペースアルファシステム 新潟県新潟市中央区東万代町1番22号　風間ビル 情報通信業

166 ㈱笠原建設 新潟県糸魚川市大字能生1155-6 建設業

167 ㈱カシックス 新潟県柏崎市若葉町2-22 情報通信業

168 ㈱伯和 広島県東広島市八本松西1丁目3-4 生活関連サービス業・娯楽業

169 ㈱ニューズ・ライン 新潟県新潟市女池南3-2-32 情報通信業

170 新潟みらい農業協同組合 新潟県新潟市南区七軒字前211-1 複合サービス事業

171 東海澱粉㈱ 静岡県静岡市葵区伝馬町24-15 卸売業・小売業

172 フレックシステムズ㈱ 東京都千代田区岩本町 1-4-4 神田第 4 パークビル 4F 情報通信業

173 新潟県土地改良事業団体連合会 新潟県新潟市中央区長潟138番地 複合サービス事業

174 倉敷機械㈱ 新潟県長岡市城岡1丁目2番1号 製造業

175 ㈱えびすや 新潟県見附市新幸町8-3（旧：新潟県長岡市美沢3-115） 建設業

176 ㈱大原鉄工所 新潟県長岡市城岡２－８－１ 製造業

177 北栄建設㈱ 新潟県新潟市中央区美咲町1丁目23番51号 建設業

178 福田道路㈱ 新潟県新潟市中央区川岸町１－５３－１ 建設業

179 田辺建設㈱ 新潟県上越市栄町2丁目3番11号 建設業

180 藤村クレスト㈱ 新潟県柏崎市栄町7-8 製造業

181 バンブートライ㈱ 新潟県柏崎市大字茨目2068 製造業

182 ㈱六日町リゾート 新潟県南魚沼市小栗山字2910番地114 生活関連サービス業・娯楽業

183 外山産業㈱ 新潟県三条市南四日町4-1-9 卸売業・小売業

184 北陸レジン工業㈱ 富山県高岡市北島３８６ 製造業

185 ㈱加賀屋 石川県七尾市和倉町ヨ部80番地 宿泊業・飲食業

186 ㈱リード 神奈川県横浜市西区みなとみらい2-2-1 横浜ランドマークタワー43階 製造業

187 ㈱大越仏壇 富山県高岡市福岡町下老子736 製造業

188 渕岡商事㈱ 新潟県柏崎市大字劔1-3 卸売業・小売業

189 和同情報システム㈱ 新潟県長岡市新産２－７－５ 情報通信業

190 UDトラックス新潟㈱ 新潟県新潟市秋葉区川口字乙５８０番地１１ 卸売業・小売業

191 となみ野農業協同組合 富山県砺波市宮沢町3-11 複合サービス事業

192 ㈱北越ケーズ 新潟県新潟市中央区女池8-16-17 卸売業・小売業

193 ㈱スズキ自販新潟 新潟県長岡市要町1-4-39 卸売業・小売業

194 大島農機㈱ 新潟県上越市寺町3丁目10番17号 製造業

195 アネックスインフォメーション㈱ 長野県上田市リサーチパーク813-11 学術研究,専門・技術サービス業

196 ㈱とりせん 群馬県館林市下早川田町７００番地 卸売業・小売業

197 日佑電子㈱ 新潟県新潟市秋葉区朝日７８番地 製造業

198 ㈱アスティス 愛媛県松山市高野町甲1番地1 卸売業・小売業

199 ㈱ナルサワコンサルタント 新潟県新潟市中央区網川原1丁目21番11号 学術研究,専門・技術サービス業

200 ㈱イチコ 新潟県上越市本町1丁目5-4 卸売業・小売業

201 アルフレッサ㈱ 東京都千代田区神田美土代町7番地 卸売業・小売業

202 ㈱サンコー 長野県塩尻市広丘野村９５９ 製造業

203 ㈱グルメ杵屋レストラン 大阪府大阪市住之江区北加賀屋三丁目4番7号 宿泊業・飲食業

204 ㈱吉則螺子製作所 大阪府八尾市高砂町3丁目55-3 製造業

205 新潟県主食集荷商業協同組合 新潟県新潟市中央区南万代町４－９ 複合サービス事業

206 金井度量衡㈱ 新潟県新潟市中央区近江1-1-3 卸売業・小売業

207 ㈱富士通ビー・エス・シー 東京都港区台場2-3-1 トレードピアお台場 情報通信業

208 ㈱マンションセンター 新潟県新潟市中央区東大通1-1-1第五マルカビル4Ｆ 不動産・物品賃貸業

209 ㈱タカヨシ 新潟県新潟市江南区亀田工業団地1丁目3-21 製造業

210 ㈱滝沢印刷 新潟県十日町市辰甲326 製造業

211 マルソー㈱ 新潟県三条市月岡字綾ﾉ前2783-1 運輸・郵便業

212 ㈱ナンバ 新潟県長岡市三島新保633-1 卸売業・小売業

213 ㈱北洋 新潟県柏崎市大字横山２２４８番地１ 建設業

214 常陽産業㈱ 茨城県鹿嶋市泉川1563番地1 製造業

215 ひすい農業協同組合 新潟県糸魚川市大町1丁目3番4号 複合サービス事業

216 トナミ運輸㈱ 富山県高岡市昭和町3丁目2番12号 運輸・郵便業

217 日産プリンス新潟販売㈱ 新潟県新潟市西区流通1丁目1番地 卸売業・小売業

218 コニカミノルタNC㈱ 新潟県新潟市江南区亀田工業団地 1丁目2番13号 卸売業・小売業

219 アサヒアレックスホールディングス㈱ 新潟県新潟市中央区美咲町1-9-48 建設業

220 山崎機工㈱ 富山県富山市針原中町５０３番地 卸売業・小売業

221 ㈱新潟県厚生事業協同公社 新潟県長岡市高見町4343　 生活関連サービス業・娯楽業

222 岡三にいがた証券㈱ 新潟県長岡市大手通1丁目5番地5 金融・保険業  
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223 初穂商事㈱ 愛知県名古屋市中区錦二丁目１４ー２１　円山ニッセイビル2階 卸売業・小売業

224 アルコット㈱ 富山県富山市二口町三丁目5番地の5 サービス業（他に分類されないもの）

225 グリーン長野農業協同組合 長野県長野市篠ノ井布施高田961-2 複合サービス事業

226 福井ダイハツ販売㈱ 福井県福井市浅水町１０２ー１０ 卸売業・小売業

227 ㈱仙台銘板 宮城県仙台市宮城野区中野五丁目８番地の５ 不動産・物品賃貸業

228 （福）泚山会 新潟県柏崎市佐水3140 医療,福祉

229 ㈱スズキ自販長野 長野県長野市稲里町中央4-16-33 卸売業・小売業

230 セコム北陸㈱ 石川県金沢市香林坊2丁目4番30号香林坊ラモーダ サービス業（他に分類されないもの）

231 ㈱ダイキエンジニアリング 広島県呉市広白石２丁目７番５号　ダイキビル１Ｆ 学術研究,専門・技術サービス業

232 トヨタウッドユーホーム㈱ 栃木県宇都宮市一ノ沢町256-7 建設業

233 ㈲臼井農畜産 新潟県阿賀野市水原1805番地　 農業・林業

234 藤田金属㈱ 新潟県新潟市中央区八千代１ー７ー２０ 卸売業・小売業

235 ㈱大島鐵工所 新潟県柏崎市藤井1654番地 製造業

236 北蒲みなみ農業協同組合 JA南部センター 新潟県阿賀野市市野山244-1 複合サービス事業

237 ㈱加島屋 新潟県新潟市中央区東堀前通八番町1367番地 1 卸売業・小売業

238 ㈱エフエムしばた 新潟県新発田市中央町５丁目８－４７ 情報通信業

239 ㈱マツキ 山形県長井市緑町11-20 教育,学習支援業

240 山形酸素㈱ 山形県山形市久保田１－７－１ 電気・ガス・熱供給・水道業

241 ㈱ディックコーポレーション 新潟県柏崎市田塚2-5-18 卸売業・小売業

242 村上信用金庫 新潟県村上市小町2-15 金融・保険業

243 大寅蒲鉾㈱ 大阪府大阪市中央区難波3-2-29 製造業

244 ㈱フライングガーデン 栃木県小山市本郷町三丁目4番18号 宿泊業・飲食業

245 ㈱ワタナベ 新潟県燕市杉名941番地 製造業

246 三条信用金庫 新潟県三条市旭町２ー５ー１０ 金融・保険業

247 新津さつき農業協同組合 新潟県新潟市秋葉区小戸下組２２２４ 複合サービス事業

248 嵐北産業㈱ 新潟県三条市上大浦965番地 製造業

249 ㈱阿部製作所 新潟県柏崎市茨目２丁目２－５２ 製造業

250 ㈱芳樹園 新潟県新潟市中央区愛宕３－１－１ 卸売業・小売業

251 ㈱ハーモニック 新潟県三条市北入蔵3-10-20 卸売業・小売業

252 ㈱新潟グランドホテル 新潟県新潟市中央区下大川前通3ノ町2230番地 宿泊業・飲食業

253 新潟トヨペット㈱ 新潟県新潟市中央区幸西２-６-１９ 卸売業・小売業

254 ㈱メビウス 新潟県新潟市中央区天神1丁目12番地3 情報通信業

255 ㈱スズキ自販富山 富山県富山市掛尾町４１６－１ 卸売業・小売業

256 ㈱カミール 新潟県長岡市高見町17-1 卸売業・小売業

257 茨城トヨペット㈱ 茨城県水戸市千波町２０２８－１ 卸売業・小売業

258 柏陽鋼機㈱ 新潟県柏崎市藤井1495 製造業

259 三和電子サーキット㈱ 大阪府大阪市東住吉区桑津3丁目28番1号 製造業

260 長岡市社会福祉協議会 新潟県長岡市表町2-2-21長岡市社会福祉センター「トモシア」内 医療,福祉

261 高山信用金庫 岐阜県高山市下一之町６３ 金融・保険業

262 ㈱ソリマチ経営 新潟県長岡市呉服町2-2-33 学術研究,専門・技術サービス業

263 ㈱トライテック 新潟県柏崎市藤井1995-2 製造業

264 大和冷機工業㈱ 大阪府大阪市天王寺区小橋町3番13号大和冷機上本町DRKビル 製造業

265 ㈱第四銀行 新潟県新潟市中央区東堀前通七番町1071番地1 金融・保険業

266 ㈱マルイチ産商 長野県長野市市場３ー４８ 卸売業・小売業

267 石友ホーム㈱ 富山県高岡市下牧野36-2 建設業

268 氷見伏木信用金庫 富山県氷見市伊勢大町2ｰ14ｰ12 金融・保険業

269 ㈱アークベル 新潟県新潟市中央区南笹口2丁目7番20号 生活関連サービス業・娯楽業

270 中越交通㈱ 新潟県三条市北入蔵１-９-５ 運輸・郵便業

271 コーナン商事株式会社 大阪府堺市西区鳳東町六丁637番地1 卸売業・小売業

272 兵庫スバル自動車㈱ 兵庫県神戸市灘区岩屋中町２ー２ー７ 卸売業・小売業

273 滋賀スバル自動車㈱ 滋賀県草津市野路４丁目７－２ 卸売業・小売業

274 群馬ダイハツ自動車㈱ 群馬県前橋市大渡町２丁目３－６ 卸売業・小売業

275 ㈱カインズ 埼玉県本庄市早稲田の杜一丁目2番1号 卸売業・小売業

276 トヨタカローラ東海㈱ 静岡県静岡市駿河区弥生町２－７４ 卸売業・小売業

277 ㈱エム・アイ・ディー・ジャパン 新潟県上越市上島469-1 卸売業・小売業

278 社会福祉法人 金沢市民生協会 石川県野々市市中林４丁目123番地 医療,福祉

279 ㈱スズキ自販北陸 石川県金沢市柳橋町甲３ 卸売業・小売業

280 越後交通㈱ 新潟県長岡市千秋2丁目2788番地1 千秋ヶ原ビル3Ｆ 運輸・郵便業

281 秋田トヨタ自動車㈱ 秋田県秋田市泉中央2丁目1-3 卸売業・小売業

282 ㈱タムラ 広島県広島市西区商工センター1丁目4-44 卸売業・小売業

283 興能信用金庫 石川県鳳至郡能都町字宇出津ム字４５ー１ 金融・保険業

284 ㈱キンセイ産業 群馬県高崎市矢中町788 製造業

285 カナカン㈱ 石川県金沢市袋町3番8号 卸売業・小売業

286 長野日産自動車㈱ 長野県長野市川合新田3616-1 卸売業・小売業

287 中村石油㈱ 新潟県柏崎市鏡町1-5 卸売業・小売業

288 （特）新潟県中小企業団体中央会 新潟県新潟市中央区川岸町1丁目47番地1　新潟県中小企業会館3階 複合サービス事業

289 大野精工㈱ 新潟県新潟市南区新飯田2615-1 製造業

290 カミマル㈱ 東京都港区浜松町2-7-11 卸売業・小売業

291 ㈱長野ダイハツ販売 長野県松本市平田東2-3-12 卸売業・小売業

292 興栄信用組合 新潟県新潟市西区内野町1066番地 金融・保険業

293 ㈱キリン堂 大阪府大阪市淀川区宮原4丁目5番36号　セントラル新大阪ビル4階  卸売業・小売業

294 東京レコードマネジメント㈱ 東京都品川区西五反田二丁目30番4号　ＢＲ五反田２階 情報通信業

295 ㈱綿半ホームエイド 長野県長野市南長池205 卸売業・小売業

296 新潟岩船農業協同組合 新潟県村上市田端町8番5号 複合サービス事業  
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297 エヌエスエレクトロニクス㈱ 新潟県長岡市城岡３丁目２番２０号 製造業

298 ㈱山産 山口県山口市小郡下郷2189番地 建設業

299 ㈱第一ホンダ販売 高知県高知市札場1-28 卸売業・小売業

300 山形市農業協同組合 山形県山形市幸町18番20号 複合サービス事業

301 ユナイトエンタープライス(有) 新潟県柏崎市日吉町3-35 建設業

302 田辺工業㈱ 新潟県上越市大字福田20番地 製造業

303 越後製菓㈱ 新潟県長岡市呉服町1丁目4番地5 製造業

304 塩沢信用組合 新潟県南魚沼市塩沢1221-4 金融・保険業

305 ㈱吉村鉄工所 新潟県柏崎市安田田尻工業団地7555 製造業

306 松本信用金庫 長野県松本市丸の内１ー１ 金融・保険業

307 ウエルシア薬局㈱ 東京都千代田区外神田2-2-15 ウエルシアビル 卸売業・小売業

308 ㈱アイエスエフネット 東京都港区赤坂7-1-16　オーク赤坂ビル 3階 情報通信業

309 ㈱NSホールディングス 新潟県新潟市東区榎町75番地 卸売業・小売業

310 ㈱日産サティオ新潟西 新潟県長岡市下条町６６２番地 卸売業・小売業

311 三和薬品㈱ 新潟県新潟市東区卸新町1-842-15 卸売業・小売業

312 （福）柏崎市社会福祉協議会 新潟県柏崎市豊町3番59号 柏崎市総合福祉センター内 医療,福祉

313 山形ダイハツ販売㈱ 山形県山形市白山3-8-30 卸売業・小売業

314 ㈱モテキ 群馬県高崎市問屋町３ー３ー１ 卸売業・小売業

315 長栄工業㈱ 新潟県長岡市三和3丁目7番地1 建設業

316 ㈱ほしゆう 新潟県燕市吉田東栄町7番8号 製造業

317 富士ゼロックス群馬㈱ 群馬県高崎市問屋町２丁目４-４ 卸売業・小売業

318 ㈱三城ホールディングス 東京都港区海岸1丁目2番3号 卸売業・小売業

319 松本倉庫㈱ 長野県松本市東筑摩郡山形村8228 運輸・郵便業

320 加茂信用金庫 新潟県加茂市本町1-29 金融・保険業

321 ㈱近正 大阪府堺市西区築港浜寺西町2番地 製造業

322 竹井機器工業㈱ 新潟県新潟市秋葉区矢代田619番地 製造業

323 頸城自動車㈱ 新潟県上越市石橋2丁目12-52 運輸・郵便業

324 長野三菱自動車販売㈱ 長野県長野市東和田865-1 卸売業・小売業

325 ㈱エイエイピー 静岡県静岡市森下町3-6 製造業

326 カッパクリエイト㈱ 神奈川県横浜市西区みなとみらい二丁目2番1号　横浜ランドマークタワー12F 宿泊業・飲食業

327 ㈱当間高原リゾート 新潟県十日町市珠川 宿泊業・飲食業

328 NTNイーストテクノス㈱ 新潟県新潟市東区紫竹卸新町1808番地45 卸売業・小売業

329 ㈱ナビック 新潟県新潟市東区松島１ー２ー８ 製造業

330 ㈱小国製麺 新潟県胎内市近江新115 製造業

331 アークランドサカモト㈱ 新潟県三条市大字上須頃445 卸売業・小売業

332 生活協同組合　コープみえ 三重県津市羽所町379番地 卸売業・小売業

333 ㈱オスポック 新潟県十日町市馬場癸1536-157 情報通信業

334 ㈱山縣製作所 新潟県燕市野本新田462-3 製造業

335 アルファ食品㈱ 新潟県新潟市東区下木戸３丁目２－１９ 卸売業・小売業

336 （福）中越老人福祉協会 新潟県三島郡出雲崎町川西660番地1 医療,福祉

337 ㈱ナカムラ 新潟県新潟市米山4-6-12 建設業

338 ㈱菱元屋 新潟県妙高市国賀1-2-7 卸売業・小売業

339 生活協同組合コープぐんま 群馬県桐生市相生町1丁目111番地 卸売業・小売業

340 日本サード・パーティー㈱ 東京都品川区北品川4-7-35 御殿山トラストタワー14階 情報通信業

341 トーテックアメニティ㈱ 愛知県名古屋市西区名駅二丁目27番8号 情報通信業

342 ㈱ナウエル 山形県米沢市松が岬2-1-19 生活関連サービス業・娯楽業

343 新潟ダイヤモンド電子㈱ 新潟県燕市吉田鴻巣65番地4 製造業

344 新井信用金庫 新潟県妙高市栄町2-3 金融・保険業

345 礪波信用金庫 富山県東礪波郡福野町１６２１－１５ 金融・保険業

346 ㈱アド－ビジネスコンサルタント 東京都中央区日本橋浜町2-31-1　浜町センタービル18F 学術研究,専門・技術サービス業

347 生活協同組合共立社 山形県鶴岡市宝田１ー３ー２３ 卸売業・小売業

348 渡辺パイプ㈱ 東京都中央区築地5-6-10　浜離宮パークサイドプレイス6F 卸売業・小売業

349 青山商事㈱ 広島県福山市王子町1-3-5 卸売業・小売業

350 ㈱ヤオコー 埼玉県川越市新宿町1丁目10番地1 卸売業・小売業

351 協和シール工業㈱ 新潟県新潟市北区すみれ野２丁目５番３１号 製造業

352 ㈱酒井鉄工所 新潟県柏崎市田塚3-1-60 製造業

353 大和平野土地改良区 奈良県橿原市城殿町459番地 農業・林業

354 ㈱ステビア新潟 新潟県柏崎市松波1-4-53 医療,福祉

355 ㈱キノシタ 静岡県焼津市大覚寺3丁目15番地の10 卸売業・小売業

356 ㈱若月木工所 新潟県長岡市上除町甲363 製造業

357 ㈱セントラルリース 新潟県新潟市江南区俵柳新田浦358-1 不動産・物品賃貸業

358 新潟中央運送㈱ 新潟県新潟市西区流通３丁目２－３ 運輸・郵便業

359 ㈱ベイシア 群馬県前橋市亀里町900 卸売業・小売業

360 昭和電機産業㈱ 長野県長野市三輪荒屋１１５４番地 卸売業・小売業

361 ㈱新潟ソフトストラクチャ 新潟県十日町市伊達甲960-1 情報通信業

362 トヨタカローラ富山㈱ 富山県富山市綾田町3丁目12番26号 卸売業・小売業

363 日本キャタピラー（合） 東京都中野区本町1-32-2　ハーモニータワー 卸売業・小売業

364 DCMホーマック㈱ 北海道札幌市厚別区厚別中央3-2-1-1 卸売業・小売業

365 ㈱たちばな 長野県長野市鶴賀緑町2214 卸売業・小売業

366 日本海エル・エヌ・ジー㈱ 新潟県北蒲原郡聖籠町東港1丁目1612番地32　 鉱業,採石・砂利採取業

367 ㈱白新商会 新潟県新潟市東区竹尾６３８ 卸売業・小売業

368 森井紙器工業㈱ 新潟県燕市吉田下中野1551-2 製造業

369 ㈱薬王堂ホールディングス 岩手県紫波郡矢巾町大字広宮沢第3地割426番地 卸売業・小売業

370 沼津信用金庫 静岡県沼津市大手町5-6-16 金融・保険業  
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通信教育課程経済学部経済経営学科人材需要アンケートリスト

企業番号 会社名 住所 業種名

371 ㈱田中電機製作所 京都市伏見区治部町122番地 製造業

372 エヌ・エス・エス㈱ 新潟県小千谷市桜町2379-1 製造業

373 ㈱サンケイ情報ファシリティ 新潟県新潟市中央区米山４丁目１８番１号 情報通信業

374 服部コーヒーフーズ㈱ 宮城県仙台市青葉区本町１ー３ー２１ 卸売業・小売業

375 ホシザキ北信越㈱ 石川県金沢市松島2-26 卸売業・小売業

376 新富観光サービス㈱ 富山県富山市上野322番地 生活関連サービス業・娯楽業

377 富山県信用組合 富山県砺波市栄町5番26号 金融・保険業

378 高岡信用金庫 富山県高岡市守山町６８ 金融・保険業

379 ㈱井澤建設 新潟県上越市大字福橋1117-4  建設業

380 富士ゼロックス新潟㈱ 新潟県新潟市中央区東大通1丁目2番23号北陸ビル2Ｆ 卸売業・小売業

381 ㈲ヤジマレジャー 新潟県新潟市西蒲区押付949-3 生活関連サービス業・娯楽業

382 清鋼材㈱ 新潟県糸魚川市寺島3丁目8-1 製造業

383 ㈱トクサイ 新潟県長岡市南陽1-1027-6 製造業

384 徳島トヨペット㈱ 徳島県徳島市昭和町８ー７ 卸売業・小売業

385 ㈱レックス 新潟県新潟市中央区南長潟12番10号 建設業

386 ㈱山市 新潟県新潟市秋葉区川口578番地21 卸売業・小売業

387 アルビス㈱ 富山県射水郡大門町流通センター水戸田３ー４ 卸売業・小売業

388 コニカミノルタジャパン株式会社 東京都港区芝浦1－1－1
浜松町ビルディング　26F（総合受付） 製造業

389 ㈱アサンテ 東京都新宿区新宿1丁目33番15号 学術研究,専門・技術サービス業

390 生活協同組合コープにいがた 新潟県新潟市西区山田2309番地7 卸売業・小売業

391 ㈱スミック 新潟県長岡市中之島3837番地 卸売業・小売業

392 ㈱メイクスジャパン 新潟県新潟市中央区女池神明1丁目5番4号 サービス業（他に分類されないもの）

393 トヨタ部品新潟共販㈱ 新潟県新潟市南区北田中780番地13 卸売業・小売業

394 ㈱本久 長野県長野市桐原1-3-5 卸売業・小売業

395 ㈱ホリグチ 群馬県渋川市半田2420 卸売業・小売業

396 ㈱大場組 山形県最上郡最上町大字志茂277-6 建設業

397 荒川沿岸土地改良区 新潟県村上市花立458 番地 農業・林業

398 ㈱プレテック・エヌ 新潟県長岡市西陵町221-28 製造業

399 ㈱山浦製作 新潟県柏崎市安田田尻工業団地7554 製造業

400 新進テック㈱柏崎事業所 新潟県柏崎市安田田尻工業団地7550-1 製造業

401 フジコー㈱ 群馬県前橋市江田町１１１－２ 卸売業・小売業

402 ㈱華 福井県福井市問屋町2丁目35番地 卸売業・小売業

403 ㈱ビット・エイ 新潟県新潟市南区清水4501-1 情報通信業

404 アイビーリサーチ㈱ 新潟県柏崎市上田尻819-1 学術研究,専門・技術サービス業

405 ㈱イエスト 新潟県新潟市西蒲区津雲田711 卸売業・小売業

406 えちご上越農業協同組合 新潟県上越市藤巻5番30号 複合サービス事業

407 グローバルフーズ㈱ 新潟県糸魚川市大字寺地225番地 宿泊業・飲食業

408 本間道路㈱ 新潟県新潟市中央区柳島町１－５－１ 建設業

409 ㈱アタゴ 福井県福井市みのり4丁目13番1号 製造業

410 ㈱やまや 宮城県仙台市宮城野区榴岡3-4-1 卸売業・小売業

411 杉崎リース工業㈱ 新潟県新潟市北区新崎７０９－２ 不動産・物品賃貸業

412 (株)シリウス 新潟県新潟市中央区天神1丁目12番地7 LEXN1 4F 生活関連サービス業・娯楽業

413 新潟県商工会連合会 新潟県新潟市中央区新光町7番地2　新潟県商工会館 サービス業（他に分類されないもの）

414 新潟運輸㈱ 新潟県新潟市中央区女池北1丁目1番1号 運輸・郵便業

415 ㈱ツバメックス 新潟県新潟市西蒲区高野宮3283-1 製造業

416 新潟信用金庫 新潟県新潟市中央区西堀通五番町855-1 金融・保険業

417 フジイコーポレーション㈱ 新潟県燕市小池２８５ 製造業

418 福島トヨタ自動車㈱ 福島県福島市太平寺字沖高２５番地 卸売業・小売業

419 ブリヂストンタイヤジャパン(株) 東京都中央区京橋一丁目12番2号 卸売業・小売業

420 宮後工業㈱ 長野県埴科郡坂城町中之条1025 製造業

421 カトープレジャーグループ 大阪府天王寺区四天王寺２－１－９ 生活関連サービス業・娯楽業

422 ㈱ＴＴＣ 静岡県熱海市上多賀686 卸売業・小売業

423 ㈱サカイ引越センター 大阪府堺市堺区石津北町56番地 運輸・郵便業

424 ㈱ダイナム 東京都荒川区西日暮里2-27-5 生活関連サービス業・娯楽業

425 ㈱村尾技建 新潟県新潟市中央区女池南2丁目4番17号 学術研究,専門・技術サービス業

426 昭栄産業㈱ 新潟県新潟市中央区鎧西２－２９－１２ 卸売業・小売業

427 イノチオプランットケア㈱ 山形県山形市流通センター三丁目2番地3 卸売業・小売業

428 セイコー化工機㈱ 兵庫県明石市二見町南二見１５番地３ 製造業

429 ニイガタ機械㈱ 新潟県三条市西本成寺１丁目２９番３７号 製造業

430 静岡日野自動車㈱ 静岡県静岡市駿河区国吉田2-5-1　 卸売業・小売業

431 ユニー㈱ 愛知県稲沢市天池五反田町1番地 卸売業・小売業

432 滋賀中央信用金庫 滋賀県近江八幡市桜宮町１９８ 金融・保険業

433 ㈱五味八珍 静岡県浜松市東区小池町2424番地の3 宿泊業・飲食業

434 ㈱アクティオ 東京都中央区日本橋3-12-2 朝日ビルヂング7階 不動産・物品賃貸業

435 トヨタカローラ山形㈱ 山形県山形市南一番町１－１５ 卸売業・小売業

436 サントリービバレッジサービス㈱ 長野県長野市真島町真島1388 卸売業・小売業  
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資料２ 

 

『高校生に対する進学需要等に関する調査結果』 

（※資料 1「報告書」から抜粋） 

 

 

◇問３ 進学を希望する分野 

通学制の高等学校に在籍している２年生及び通信制の高等学校に在籍している２年生並びに第一

学院高等学校に在籍している２年生に対して、進学を希望する分野について質問したところ、「経済

学・経営学関係」が回答件数32,082件の約9.43％にあたる3,026人で最も多く、次いで、「工学・

理学関係」が回答者数３２，０８２件の約 8.70％にあたる２，７９１人となっている。 【集計表／進学需

要（高校生）３】 

 

◇問４ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）の必要性 

通学制の高等学校に在籍している２年生及び通信制の高等学校に在籍している２年生並びに第一

学院高等学校に在籍している２年生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学

科」の必要性について質問したところ、回答者数１６，０４１人の約 14.72％にあたる２，３６２人が「必要

性を感じる」と回答しており、回答者数１６，０４１人の約３０．０６％にあたる４，８２２人が「ある程度の必

要性を感じる」と回答している。 【集計表／進学需要（高校生）４】 

 

◇問５ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への興味・関心 

通学制の高等学校に在籍している２年生及び通信制の高等学校に在籍している２年生並びに第一

学院高等学校に在籍している２年生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学

科（仮称）」への興味・関心について質問したところ、回答者数１６，０４１人の約 5.19％にあたる８３３人

が「興味・関心がある」と回答しており、回答者数１６，０４１人の約 20.97％にあたる３，３６４人が「ある

程度の興味・関心がある」と回答している。 【集計表／進学需要（高校生）５】 

 

◇問６ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への受験希望 

通学制の高等学校に在籍している２年生及び通信制の高等学校に在籍している２年生並びに第一

学院高等学校に在籍している２年生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学

科（仮称）」が設置された場合の受験希望について質問したところ、回答者数１６，０４１人の約 4.18％

にあたる６７１人が「受験を希望する」と回答している。 【集計表／進学需要（高校生）６】 

◇問７ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への進学希望 

通学制の高等学校に在籍している２年生及び通信制の高等学校に在籍している２年生並びに第一

学院高等学校に在籍している２年生に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学

科（仮称）」に合格した場合の進学希望について質問したところ、回答者数１６，０４１人の約１６．３３％に

あたる２，６１９人が「進学を希望する」と回答している。 【集計表／進学需要（高校生）７】 

なお、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）」が設置された場合、「受験を

希望する」と回答した者で、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）」に合格し

た場合、「進学を希望する」と回答した者は５７１人となっている。 【集計表／進学需要（高校生）７】 
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【集計表／進学需要（高校生）3】 

問 3 進学を希望する分野 

NO カテゴリ 件数／人 全体／％

1 文学・史学・哲学関係 2,592 8.08%

2 教育学・保育学関係 2,790 8.70%

3 法学・政治学関係 1,081 3.37%

4 社会学・福祉学関係 1,584 4.94%

5 経済学・経営学関係 3,026 9.43%

6 工学・理学関係 2,791 8.70%

7 医学・歯学関係 866 2.70%

8 看護学関係 1,757 5.48%

9 医療技術学関係 1,722 5.37%

10 健康科学関係 1,321 4.12%

11 芸術学関係 2,072 6.46%

12 生活科学関係 1,033 3.22%

13 その他 5,274 16.44%

未回答・不明 4,173 13.01%

合計 32,082 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（高校生）4】 

問 4 新潟産業大学の通信教育部経済経営学科（仮称）の必要性 

NO カテゴリ 件数／人 全体／％

1 必要性を感じる 2,362 14.72%

2 ある程度の必要性を感じる 4,822 30.06%

3 必要性を感じない 1,362 8.49%

4 わからない 7,146 44.55%

未回答・不明 349 2.18%

合計 16,041 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（高校生）5】 

問 5 新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）への興味・関心 

NO カテゴリ 件数／人 全体／％

1 興味・関心がある 833 5.19%

2 ある程度の興味・関心がある 3,364 20.97%

3 興味・関心がない 6,790 42.33%

4 わからない 4,709 29.36%

未回答・不明 345 2.15%

合計 16,041 100.00%
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【集計表／進学需要（高校生）6】 

問 6 新潟産業大学の通信教育部経済経営学科（仮称）への受験希望 

NO カテゴリ 件数／人 全体／％

1 受験を希望する 671 4.18%

2 受験を希望しない 14,937 93.12%

未回答・不明 433 2.70%

合計 16,041 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（高校生）7】 

問 7 新潟産業大学の通信教育部経済経営学科（仮称）への進学希望 

NO カテゴリ 件数／人 全体／％

1 進学を希望する 2,619 16.33%

2 進学を希望しない 12,987 80.97%

未回答・不明 435 2.72%

合計 16,041 100.00%
 

問 6×問 7 通信教育部経済経営学科（仮称）への受験を希望×通信教育部経済経営学科への進学を希望 

NO カテゴリ 件数／人

１―１ 受験を希望する/進学を希望する 571
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資料３ 

 

『社会人等に対する進学需要等に関する調査結果』 

（※資料 1「報告書」から抜粋） 

 

 

◇問４ 進学を希望する分野 

新潟産業大学の公開講座受講生並びに第一学院高等学校の卒業生に対して、進学を希望する分

野について質問したところ、「文学・史学・哲学関係」が回答件数 472 件の約１１．６５％にあたる５５人

で最も多く、次いで、「経済学・経営学関係」と「社会学・福祉学関係」がいずれも回答者数４７２件の約

１０．３８％にあたる４９人となっている。 【集計表／進学需要（社会人）４】 

 

◇問５ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）の必要性 

新潟産業大学の公開講座受講生並びに第一学院高等学校の卒業生に対して、新潟産業大学の

「通信教育部 経済学部 経済経営学科」の必要性について質問したところ、回答者数２3６人の約１６．

１０％にあたる３８人が「必要性を感じる」と回答しており、回答者数２3６人の約４１．９５％にあたる９９

人が「ある程度の必要性を感じる」と回答している。 【集計表／進学需要（社会人）５】 

 

◇問６ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への興味・関心 

新潟産業大学の公開講座受講生並びに第一学院高等学校の卒業生に対して、新潟産業大学の

「通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）」への興味・関心について質問したところ、回答者数２3

６人の約８．９０％にあたる２１人が「興味・関心がある」と回答しており、回答者数２3６人の約３６．４

４％にあたる８６人が「ある程度の興味・関心がある」と回答している。 【集計表／進学需要（社会人）

６】 

 

◇問７ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への受験希望 

新潟産業大学の公開講座受講生並びに第一学院高等学校の卒業生に対して、新潟産業大学の

「通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）」が設置された場合の受験希望について質問したとこ

ろ、回答者数２3６人の約４．２４％にあたる１０人が「受験を希望する」と回答している。 【集計表／進

学需要（社会人）７】 

 

◇問８ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への進学希望 

新潟産業大学の公開講座受講生並びに第一学院高等学校の卒業生に対して、新潟産業大学の

「通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）」に合格した場合の進学希望について質問したところ、

回答者数２3６人の約１０．５９％にあたる２５人が「進学を希望する」と回答している。 【集計表／進学

需要（社会人）８】 

なお、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）」が設置された場合、「受験を

希望する」と回答した１０人については、全員が新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学

科（仮称）」に合格した場合、「進学を希望する」と回答している。 【集計表／進学需要（社会人）８】 
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【集計表／進学需要（社会人）4】 

問 4 進学を希望する分野 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 文学・史学・哲学関係 55 11.65%

2 教育学・保育学関係 36 7.63%

3 法学・政治学関係 27 5.72%

4 社会学・福祉学関係 49 10.38%

5 経済学・経営学関係 49 10.38%

6 工学・理学関係 30 6.36%

7 医学・歯学関係 9 1.91%

8 看護学関係 14 2.97%

9 医療技術学関係 16 3.39%

10 健康科学関係 39 8.26%

11 芸術学関係 37 7.84%

12 生活科学関係 25 5.30%

13 その他 30 6.36%

未回答・不明 56 11.86%

合計 472 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（社会人）5】 

問 5 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）の必要性 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 必要性を感じる 38 16.10%

2 ある程度の必要性を感じる 99 41.95%

3 必要性を感じない 40 16.95%

4 わからない 54 22.88%

未回答・不明 5 2.12%

合計 236 100.00%
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【集計表／進学需要（社会人）6】 

問 6 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への興味・関心 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 興味・関心がある 21 8.90%

2 ある程度の興味・関心がある 86 36.44%

3 興味・関心がない 92 38.98%

4 わからない 31 13.14%

未回答・不明 6 2.54%

合計 236 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（社会人）7】 

問 7 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への受験希望 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 受験を希望する 10 4.24%

2 受験を希望しない 219 92.80%

未回答・不明 7 2.97%

合計 236 100.00%
 

 

【集計表／進学需要（社会人）8】 

問 8 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への進学希望 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 進学を希望する 25 10.59%

2 進学を希望しない 197 83.47%

未回答・不明 14 5.93%

合計 236 100.00%
 

 

問 7×問 8経済経営学科の受験を希望×経済経営学科への進学希望 

No. カテゴリ 件数／人

1-1 受験を希望する／進学を希望する 10
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資料４ 

 

『定員充足の根拠となる調査結果』 

 

新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮称）の「受験を希望する」と回答した者

の合計は６８１人となっており、そのうち、新潟産業大学の通信教育部経済学部経済経営学科（仮

称）への「進学を希望する」と回答した者の合計は５８１人となっていることから、入学定員３

００名に対して、十分な定員充足の見込みがあると考えられる。 

 

社会人、高校生合計（参考） 

 

1. 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への受験希望 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 受験を希望する 681 4.18%

2 受験を希望しない 15,156 93.11%

未回答・不明 440 2.70%

合計 16,277 100.00%
 

 

2. 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）への進学希望 

No. カテゴリ 件数／人 全体／％

1 進学を希望する 2,644 16.24%

2 進学を希望しない 13,184 81.00%

未回答・不明 449 2.76%

合計 16,277 100.00%
 

 

3. 経済経営学科の受験を希望×経済経営学科への進学希望（4×5クロス） 

No. カテゴリ 件数／人

1-1 受験を希望する／進学を希望する 581
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資料５ 

『民間企業等に対する人材需要等に関する調査結果』 

（※資料 1「報告書」から抜粋） 

 

◇問１ 人材の充足状況 

民間企業等に対して、人材の充足状況について質問したところ、「非常に不足している」が回答件数

４３６件の約６．６５％にあたる２９件、「不足している」が回答件数４３６件の約３２．３４％にあたる１４１件、

「若干不足している」が回答件数４３６件の約４５．１８％にあたる１９７件となっており、回答件数４３６件

の約８４．１７％にあたる３６７件が不足の状況にあると回答している。 【集計表／人材需要１】 

 

◇問２ どのような知識や能力を有した人材が必要か 

民間企業等に対して、どのような知識や能力を有した人材が必要か（選択肢の中から優先順位の

高いものを二つ選択）について質問したところ、「社会人として求められる態度や志向性及び人間や社

会に関する幅広い知識と多角的に物事を見ることができる能力を身に付けている」が回答件数８７２

件の約４６.７９％にあたる４０８件で最も多く、次いで、「経済活動の向上に資するための研究手法及

び自発的・創造的な学習態度と問題の発見方法や課題の解決手法を身に付けている」が回答件数８７

２件の約２３．２８％あたる２０３件となっている。 【集計表／人材需要２】 

 

◇問３ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）の必要性 

民間企業等に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科」の必要性について

質問したところ、回答件数４３６件の約２０．６４％にあたる９０件が「必要性を感じる」と回答しており、

回答件数４３６件の約４５．８７％にあたる２００件が「ある程度の必要性を感じる」と回答している。 

【集計表／人材需要３】 

 

◇問４ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）の卒業生の採用 

民間企業等に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科」の卒業生の採用に

ついて質問したところ、回答件数４３６件の約２１．１０％にあたる９２件が「採用したい」と回答しており、

回答件数４３６件の約４４．２７％にあたる１９３件が「採用を検討したい」と回答している。 【集計表／

人材需要４】 

 

◇問５ 通信教育部 経済学部 経済経営学科（仮称）の卒業生の採用予定人数 

民間企業等に対して、新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科」の卒業生の採用人

数について質問したところ、回答件数４３６件の約４９．３１％にあたる２１５件が「１人」、回答件数４３６件

の約１６．７４％にあたる７３件が「２人」、回答件数４３６件の約４．５９％にあたる２０件が「３人」、回答件

数４３６件の約０．６９％にあたる３件が「４人」、回答件数４３６件の約４．１３％にあたる１８件が「５人以

上」と回答している。 【集計表／人材需要５】 

なお、問 4 で新潟産業大学の「通信教育部 経済学部 経済経営学科」の卒業生を「採用したい」又

は「採用を検討したい」と回答した民間企業等２８５件の採用人数については、「１人」１５４件、「２人」７１

件、「３人」１９件、「４人」３件、「５人以上」１７件となっており、「５人以上」と回答した１７件の採用人数を

「５人」として、これらの採用人数を合算すると４５０人となっている。 【集計表／人材需要５】 
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問1 人材の充足状況 

NO. カテゴリ 件数／社 全体／％

1 充足している 68 15.60%

2 若干不足している 197 45.18%

3 不足している 141 32.34%

4 非常に不足している 29 6.65%

5 わからない 1 0.23%

未回答・不明 0 0.00%

合計 436 100.00%
 

 

【集計表／人材需要 2】 

問 2 どのような知識や能力を有した人材が必要か 

NO. カテゴリ 件数／社 全体／％

1
社会人として求められる態度や志向性及び人間や社会に関する幅広い

知識と多角的に物事を見ることができる能力を見に付けている。
408 46.79%

2
日本語と英語を用いての表現伝達能力及びICTを用いて情報を収集・

分析・管理し、効果的に活用できる能力を身に付けている。
65 7.45%

3
経済学分野における経済理論、数量経済、経済政策、財政・金融、

労働経済及び関係法規に関する基礎的な知識を身に付けている。
28 3.21%

4
経営学分野における経営理論、経営管理、マーケティング、会計、経

営情報及び関係法規に関する基礎的な知識を身に付けている。
88 10.09%

5
経済活動の向上に資するための研究手法及び自発的・創造的な学習態

度と問題の発見方法や課題の解決手法を身に付けている。
203 23.28%

6 その他 60 6.88%

未回答・不明 20 2.29%

合計 872 100.00%
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【集計表／人材需要 3】 

問 3 新潟産業大学の通信教育部経済経営学科（仮称）の必要性 

NO. カテゴリ 件数／社 全体／％

1 必要性を感じる 90 20.64%

2 ある程度の必要性を感じる 200 45.87%

3 必要性を感じない 28 6.42%

4 わからない 118 27.06%

未回答・不明 0 0.00%

合計 436 100.00%
 

 

【集計表／人材需要 4】 

問 4 新潟産業大学の通信教育部経済経営学科（仮称）の卒業生の採用について 

NO. カテゴリ 件数／社 全体／％

1 採用したい 92 21.10%

2 採用を検討したい 193 44.27%

3 採用は考えない 21 4.82%

4 わからない 109 25.00%

5 その他 20 4.59%

未回答・不明 1 0.23%

合計 436 100.00%
 

 

【集計表／人材需要５】 

問 5 新潟産業大学の通信教育部経済経営学科（仮称）の卒業生の採用予定人数 

NO. カテゴリ 件数／社 全体／％

1 1人 215 49.31%

2 2人 73 16.74%

3 3人 20 4.59%

4 4人 3 0.69%

5 5人以上 18 4.13%

未回答・不明 107 24.54%

合計 436 100.00%
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単純に人数掛けたもの 

NO. カテゴリ 件数／社 全体／人数

1 1人 215 215

2 2人 73 146

3 3人 20 60

4 4人 3 12

5 5人以上 18 90

合計 329 523
 

 

問 4×問 5 新潟産業大学の通信教育部経済経営学科（仮称）の採用予定人数 

NO. カテゴリ 件数／社 全体／人数

1 採用したい・検討したい／1人 154 154

2 採用したい・検討したい／2人 71 142

3 採用したい・検討したい／3人 19 57

4 採用したい・検討したい／4人 3 12

5 採用したい・検討したい／5人以上 17 85

合計 264 450
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